Art. Nr. 970.30.SL | 970.31.SL | Rinnenhdhe: 77 mm
Super-Aluminium-Fihrungsrinne | "Basic"-Ausfuhrung

970.30.SL

970.31.SL

g Fur folgende B,
E-Ketten®/E-Rohre: 30 Bgi = Ba+4 1o
y ; 21 Ba
GE) System E2 Serie 5
!
) ® 10
17 ® Bi5
>
UC) Zipper Serie
2 ® 15/R15
Q
!I
Lu ©
®U) -: E
> N
o N @
- Klemmschuh =
optional innen
oder auBen
montierbar
8 g B? = E-Ketten AuBenbrlelte
@ N Bi = E-Ketten® Innenbreite
o o ha = E-Ketten® AuBenhdhe
; Z Hp, = Rinnen-Innenhdéhe
T2 Hlpa = Rinnen-Aufienhone L4 des C-Profils abhangi MaB B, - "L C-Profil" P> Tabell hte Seit
8 8 B,, = Rinnen-Innerbreite > &nge des C-Profils abhéngig von MaB By, - "Lange C-Profi abellen rechte Seite
AqN N abhangig von MaB Ba
A N ’ !
— Bg, = Rinnen-AuBenbreite
o O
- = @ Stiickliste Filhrungsrinnenset "Basic": @ Rinnenseitenteil, Aluminium, 2
1 1
%_‘J %_3 ' HRi =2eha . msmem  §  m @ Gleitschiene, Kunststoff, 2 m @ Kunststoff Gleitleisten, seitlich, 2 m (ohne
+ + = Bg=Ba+4 Gleitleisten auf Anfrage) @ Stiickliste Montageset "Basic": @ Klemmschuh,
Alu ® C-Profil, Stahl verzinkt, Lange P> Tabelle ® Innensechskant M6 x 16 @
E; Ej @ = Fihrungsrinnen-Set Gleitmutter M6 @ Verbinder "Basic", Kunststoff
= Gleitschiene
= Montageset "Basic" Basic Version: Komponenten é
= C-Profi eschreibung - komplettes Flihrungsrinnenset rt. Nr. ewicht
® - C-Pril Beschreib ki | Fih i Art. N Gewich
@ 1 Satz mit 2 Rinnenseitenteilen & 2 m, incl. Gleitleisten, ohne Gleitschienen 970.30.SL =~ 4,20 kg
@ 1 Satz mit 2 Rinnenseitenteilen & 2 m, incl. Gleitieisten, mit Gleitschienen  970.31.SL =~ 4,90 kg
1 Montageset "Basic" ohne C-Profil 960.30 =~ 0,06 kg
I - 1 Montageset "Basic" mit C-Profil 960.30.|:|
'g :0 Beschreibung - Einzelteile
(O] i Berechnung - © 1 Kunststoff Gleitleiste, einzeln, &2 m 75.01 ~ 0,06 kg
N7 3 Verfahrweg, mittig O 1 Klemmschuh, einzeln 75.40 ~0,03 kg
2
k=) 5 Halber Verfahrweg, gerundet auf (SN Verbindungselement, einzeln 75.60
volle 2 m Stticke =Xm Fiihrungs- ® 1 Innensechskant M6 x 16, einzen MAT 0040209
rinnenlange OHNE Gleitschiene @ 1 Gleitmutter M6, einzeln MAT 0040057
+ Xm Fuhrungsrinnenlédnge MIT @ 1 Gleitschiene, einzeln, 22 m 82.79 =~ 0,42 kg
Gleitschiene + Montageset ® 1 C-Profil, einzeln 92.52.|:| =~ 0,90 kg/m
"Basic" (Anzahl der Stlicke + 1)
Erganzen Sie die Art. Nr. mit dem
angegebenen C-Profillangen- Bestellbeispiel: fir 30 m Verfahrweg, Einspeisung mittig,
Index. Beispiel: 960.30.[125] Serie 10.5.038.0 mit B, = 80
Den C-Profilangen-Index fur die Fuhrungsrinnen-Set (bestehend aus 2 Rinnenseitenteilen incl. Gleitleisten) ohne Gleitschiene
% o gewahite Rinnenbreite B, ent- Bestelltext: 16 m Flihrungsrinne ohne Gleitschiene (8 Satze a 2 m) Art. Nr. 970.30.SL
n O nehmen Sie bitte P> den Tabellen Flhrungsrinnen-Set (bestehend aus 2 Rinnenseitenteilen incl. Gleitleisten) mit Gleitschiene
% ‘g auf der rechten Seite oder der ent- Bestelltext: 16 m Fithrungsrinne mit Gleitschiene (8 Satze a 2 m) Art. Nr. 970.31.SL
;' g sprechenden Serien-Katalogseite Montageset "Basic" komplett (Menge: Fiihrungsrinnen-Sets + 1)
§ 2 Bestelltext: 17 Montagesets "Basic" Art. Nr. 960.30.@
o £ Festpunktmodul - Hilfe Festpunktmodul
2 c__ﬁ beim Befestigen des E- Bestelltext: 1 Set Art. Nr. 970.80
_§ e Ketten®-Festpunktes P> Optional: FUr eine zusatzliche Gerauschreduzierung mit dem
1
S w Seite 9.16 Dampfungsprofil ergdnzen Sie bitte den Index A Beispiel: Art. Nr. 970.30.SLA
9.20 Rinnensysteme und Montagevideos online » www.igus.de/de/guide



970.30.SL

Super-Aluminium-Fihrungsrinne | "Basic"-Ausfuihrung 970.31.SL

C-Profil-Langen Basic Version - Klemmschuh optional innen oder auBen montierbar! Fur folgende Serien:

10 B15 15 R15
10.5.038.0 B15.5.038.0 156.5.038.0 R15.025.100.0
Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr.
B innen auBen B, innen auBlen B innen auBen B innen auBen
[mm] montiert montiert [mm] montiert montiert [mm] montiert montiert . [mm] montiert montiert
015 30 * 960.30.125 .015 30 * 960.30.125 .015 30 * 960.30.125 025 40 * 960.30.150
.025 40 * 960.30.150 .025 40 * 960.30.150 .025 40 * 960.30.150 .038 80 * 960.30.150
.038 53 * 960.30.150 .038 53 * 960.30.150 .038 53 * 960.30.150 .063 80 * 960.30.175

.050 65 960.30.125 960.30.175 050 65 960.30.125 960.30.175 .050 65 960.30.125 960.30.175 .080 98 960.30.150 960.30.200
5 80 960.30.125 960.30.175 5 80 960.30.125 960.30.175 5 80 960.30.125 960.30.175

.6 98 960.30.150 960.30.200 .6 98 960.30.150 960.30.200 6 98 960.30.150 960.30.200

7 117 960.30.175 960.30.225 .7 117 960.30.175 960.30.225 .7 117 960.30.175 960.30.225

*auf Anfrage

Die Innenbreite der Flihrungsrinne und die Lange der C-Schiene des Montagesets 9.21
® kann je nach Anschlusselement abweichen. Bitte rufen Sie uns im Zweifel an! -



Art. Nr. 970.30.SL | 970.32.SL | Rinnenhdhe: 77 mm
Super-Aluminium-Fihrungsrinne | "Basic"-Ausfuhrung

970.30.SL

970.32.SL

e Fiir folgende Bga
E-Ketten®/E-Rohre: 30 Bgi = Ba+4 10
© System E2 Serie
QE, ® 1500
L
g System E4 Serie
0:3 @ E4.21 (210)
[J]
=
Q
X
L
®U) f“: N
= o
o N &
- Klemmschuh :Et T
optional innen
oder auBen
montierbar
8 g B? = E-Ketten AuBenbrlelte
@ N Bi = E-Ketten® Innenbreite
o o ha = E-Ketten® AuBenhdhe
; Z Hp, = Rinnen-Innenhdéhe
T2 Hlpa = Rinnen-Aufienhone L4 des C-Profils abhangi MaB B, - "L C-Profil" P> Tabell hte Seit
8 8 B,, = Rinnen-Innerbreite > &nge des C-Profils abhéngig von MaB By, - "Lange C-Profi abellen rechte Seite
AqN N abhangig von MaB Ba
A N ’ !
S 5 Bg, = Rinnen-AuBenbreite
- = @ Stiickliste Filhrungsrinnenset "Basic": @ Rinnenseitenteil, Aluminium, 2
1 1
%_‘J %_3 ' HRi =2eha . msmem  §  m @ Gleitschiene, Kunststoff, 2 m @ Kunststoff Gleitleisten, seitlich, 2 m (ohne
+ + = Bg=Ba+4 Gleitleisten auf Anfrage) @ Stiickliste Montageset "Basic": @ Klemmschuh,
Alu ® C-Profil, Stahl verzinkt, Lange P> Tabelle ® Innensechskant M6 x 16 @
E; Ej @ = Fihrungsrinnen-Set Gleitmutter M6 @ Verbinder "Basic", Kunststoff
= Gleitschiene
= Montageset "Basic" Basic Version: Komponenten
® - C-Profi Beschreibung - komplettes Fiihrungsrinnenset Art. Nr. Gewicht
@ 1 Satz mit 2 Rinnenseitenteilen & 2 m, incl. Gleitleisten, ohne Gleitschienen 970.30.SL =~ 4,20 kg
@ 1 Satz mit 2 Rinnenseitenteilen & 2 m, incl. Gleitieisten, mit Gleitschienen  970.32.SL =~ 5,00 kg
1 Montageset "Basic" ohne C-Profil 960.30 =~ 0,06 kg
I - 1 Montageset "Basic" mit C-Profil 960.30.|:|
'g :0 Beschreibung - Einzelteile
(O] i Berechnung - © 1 Kunststoff Gleitleiste, einzeln, &2 m 75.01 ~ 0,06 kg
N7 3 Verfahrweg, mittig O 1 Klemmschuh, einzeln 75.40 ~0,03 kg
2
k=) 5 Halber Verfahrweg, gerundet auf (SN Verbindungselement, einzeln 75.60
volle 2 m Stticke =Xm Fiihrungs- ® 1 Innensechskant M6 x 16, einzeln MAT 0040209
rinnenlange OHNE Gleitschiene @ 1 Gleitmutter M6, einzeln MAT 0040057
+ Xm Fuhrungsrinnenlédnge MIT @ 1 Gleitschiene, einzeln, 22 m 82.79 =~ 0,42 kg
Gleitschiene + Montageset ® 1 C-Profi, einzeln 92.52.|:| =~ 0,90 kg/m
"Basic" (Anzahl der Stlicke + 1)
Ergénzen Sie die Art. Nr. mit dem Bestellbeispiel: fir 30 m Verfahrweg, Einspeisung mittig,
angegebenen C-Profillangen- Serie E4.21.050.100.0 mit B, = 68
Index. Beispiel: 960.30.[125] Fihrungsrinnen-Set (bestehend aus 2 Rinnenseitenteilen incl. Gleitleisten) ohne Gleitschiene
% o Den C-Profillangen-Index flr die Bestelltext: 16 m Flihrungsrinne ohne Gleitschiene (8 Satze a 2 m) Art. Nr. 970.30.SL
n O gewahite Rinnenbreite B, ent- Flhrungsrinnen-Set (bestehend aus 2 Rinnenseitenteilen incl. Gleitleisten) mit Gleitschiene
% ‘g nehmen Sie bitte P> den Tabellen Bestelltext: 16 m Fithrungsrinne mit Gleitschiene (8 Satze a 2 m) Art. Nr. 970.32.SL
;' g auf der rechten Seite oder der ent- Montageset "Basic" komplett (Menge: Fiihrungsrinnen-Sets + 1)
§ 2 sprechenden Serien-Katalogseite Bestelltext: 17 Montagesets "Basic" Art. Nr. 960.30.@
o £ Optional: Fir eine zusétzliche Gerduschreduzierung mit dem
GE" c——“ Dampfungsprofil erganzen Sie bitte den Index A Beispiel: Art. Nr.  970.30.SLA
g E
£ w
9.22 Rinnensysteme und Montagevideos online » www.igus.de/de/guide



970.30.SL

Super-Aluminium-Fihrungsrinne | "Basic"-Ausfuihrung 970.32.SL

C-Profil-Langen Basic Version - Klemmschuh optional innen oder auBen montierbar! Fur folgende Serien:

1500 E4.21 (210)
1500.050.035.0 E4.21.080.100.0
Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr.

B innen auBen B, innen auBlen

[mm] montiert montiert [mm] montiert montiert
.015 33 * 960.30.125 .030 48 * 960.30.150
.020 38 * 960.30.125 .040 58 960.30.125 960.30.150
.025 43 * 960.30.150 .050 68 960.30.125 960.30.175
.038 56 * 960.30.150 .060 78 960.30.125 960.30.175

.050 68 960.30.125 960.30.175 070 88 960.30.150 960.30.175

.068 86 960.30.150 960.30.175 .080 98 960.30.150 960.30.200

.080 98 960.30.150 960.30.200 .100 118 960.30.175 960.30.225

100 118 960.30.175 960.30.225 .120 138 960.30.200 960.30.225

125 143 960.30.200 960.30.250

*auf Anfrage

Die Innenbreite der Flihrungsrinne und die Lange der C-Schiene des Montagesets 9.23
® kann je nach Anschlusselement abweichen. Bitte rufen Sie uns im Zweifel an! -



971.30.SL 1 © Art. Nr. 971.30.SL | 971.31.SL | RinnenauBenhdhe: 87 mm

971.31.SL Super-Aluminium-Fihrungsrinne | "Basic"-Ausfuhrung
BRa
31 Bgi = Ba+4 11
| | Standard
e Fir folgende 22 Ba
E-Ketten®/E-Rohre: Bi
© System E2 Serie T] 5
QE, ® 2500
17 ® 255
> 2 = H
UC) System E2 E-Rohre : g
2 ® R48 u |
)
Q System E6 Serie o
U ® E6.29/R6.29 S5
— (aY] n
0 E2 medium classic NE
£ T
87 @® 250 classic @ :Ec
i I N
Klemmschuh op- ||
tional innen oder 27
o « Ba = E-Ketten® AuBenbreite auBen montierbar
o i =E- ° ' U
@ N Bi E-Ketten® Innenbreite > '
o o ha = E-Ketten® AuBenhthe @ M6 x16 ol o1 @ SN )
--------------- > — ). d R e sy
<+ < Hg, = Rinnen-Innenhdhe ‘ ~ -
@ o Hpg, = Rinnen-AuBenhdhe i (5) @
8 8 Bg; = Rinnen-Innenbreite P
N abhéngig von MaB Ba Lénge des C-Profils abhangig von MaB By, - "Lange C-Profil" B> Tabellen rechte Seite
AN N
— Bg, = Rinnen-AuBenbreite
o O
- = @ Stiickliste Filhrungsrinnenset "Basic": @ Rinnenseitentei, Aluminium, 2 m
1 1
%_‘J %_3 ' HRi =2+ ha . msmsm |} @ Gleitschiene, Kunststoff, 2m @ Kunststoff Gleitleisten, seitlich, 2 m (ohne Gleit-
+ + = Bg=Ba+4 leisten auf Anfrage) {® Optional: Dampfungsprofi, Gummi @ Stiickliste Montageset
"Basic": @ Klemmschuh, Alu @ C-Profil, Stahl verzinkt, Lange P> Tabelle ®
E; Ej o - FUhrungsrinnen-Set Innensechskant M6 x 16 @ Gleitmutter M6 @ Verbinder "Basic", Kunststoff
= Gleitschiene
= Montageset "Basic" Basic Version: Komponenten
@® - C-Profi Beschreibung - komplettes Fiihrungsrinnenset Art. Nr. Gewicht
@ 1 Satz mit 2 Rinnenseitenteilen & 2 m, incl. Gleitleisten, ohne Gleitschienen 971.30.SL =~ 5,00 kg
@ 1 Satz mit 2 Rinnenseitenteilen & 2 m, incl. Gleitleisten, mit Gleitschienen  971.31.SL ~ 6,40 kg
1 Montageset "Basic" ohne C-Profil 960.30 =~ 0,06 kg
I - 1 Montageset "Basic" mit C-Profil 960.30.|:|
'g :0 Beschreibung - Einzelteile
(O] i Berechnung - © 1 Kunststoff Gleitleiste, einzeln, &2 m 75.01 ~ 0,06 kg
N7 3 Verfahrweg, mittig { 1 Dampfungsprofil, einzeln, 2 m 75.67.H
2
o 5 Halber Verfahrweg, gerundet auf O 1 Klemmschuh, einzeln 75.40 ~ 0,03 kg
volle 2 m Stticke =Xm Fiihrungs- ® 1 Verbindungselement, einzeln 75.60
rinnenlange OHNE Gleitschiene ® 1 Innensechskant M6 x 16, einzen MAT 0040209
+ Xm Fuhrungsrinnenlédnge MIT @ 1 Gleitmutter M6, einzeln MAT 0040057
Gleitschiene + Montageset @ 1 Gleitschiene, einzeln, a2 m 82.79 ~ 0,60 kg
"Basic" (Anzahl der Sticke + 1) @ 1 C-Profil, einzeln 92.52] | =~0,90 kg/m

Erganzen Sie die Art. Nr. mit dem
angegebenen C-Profillangen- Bestellbeispiel: fir 30 m Verfahrweg, Einspeisung mittig,
Index. Beispiel: 960.30.[150] far Serie 2500.07.200.0 mit By, = 97

Den C-Profilangen-Index fur die FUhrungsrinnen-Set (bestehend aus 2 Rinnenseitenteilen incl. Gleitleisten) ohne Gleitschiene
% o gewahite Rinnenbreite B, ent- Bestelltext: 16 m Flihrungsrinne ohne Gleitschiene (8 Sétze a 2 m) Art. Nr. 971.30.SL
0w O nehmen Sie bitte P> den Tabellen FUhrungsrinnen-Set (bestehend aus 2 Rinnenseitenteilen incl. Gleitleisten) mit Gleitschiene
% ‘g auf der rechten Seite oder der ent- Bestelltext: 16 m Fiihrungsrinne mit Gleitschiene (8 Satze a 2 m) Art. Nr. 971.31.SL
; oy sprechenden Serien-Katalogseite Montageset "Basic" komplett (Menge: Flhrungsrinnen-Sets + 1)
§ @o) Bestelltext: 17 Montagesets "Basic" Art. Nr. 960.30.
i) E Festpunktmodul - Hife Festpunktmodul
2 = beim Befestigen des E- Bestelltext: 1 Set Art. Nr. 971.80
_§ e Ketten®-Festpunktes P> Optional: FUr eine zusatzliche Gerauschreduzierung mit dem
£ I.IIJ Seite 9.16 Dampfungsprofil erganzen Sie bitte den Index A Beispiel: Art. Nr. 971.30.SLA

©

24 Rinnensysteme und Montagevideos online » www.igus.de/de/guide



971.30.SL

Super-Aluminium-Fihrungsrinne | "Basic"-Ausfuihrung 971.31.SL

C-Profil-Langen Basic Version - Klemmschuh optional innen oder auBen montierbar! Fur folgende Serien:

2500 255 E6.29/R6.29 R48
2500.02.200.0 255.03.200.0 E6.29.030.100.0 48.050.100.0
Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr.
B innen auBen By, innen auBlen B innen auBen B innen auBen
[mm] montiert montiert [mm] montiert montiert [mm] montiert montiert [mm] montiert montiert
.02 45 * 960.30.150 .03 58 * 960.30.150 .030 50 * 960.30.150 .025 40 * 960.30.150
.03 58 * 960.30.150 .05 77 960.30.125 960.30.175 .040 60 * 960.30.175 .050 65 * 960.30.175
.05 77 960.30.125 960.30.175 .07 97 960.30.150 960.30.200 .050 70 * 960.30.175 .075 90 960.30.150 960.30.200

.07 97 960.30.150 960.30.200 .10 123 960.30.175 960.30.225 .060 80 960.30.150 960.30.175 .100 115 960.30.175 960.30.225

.09 109 960.30.175 960.30.225 070 90 960.30.150 960.30.200 .130 145 960.30.200 960.30.250
10 123 960.30.175 960.30.225 .080 100 960.30.150 960.30.200
12 145 960.30.200 960.30.250 090 110 960.30.175 960.30.225

100 120 960.30.175 960.30.225
110 130  960.30.200 960.30.225
120 140 960.30.200 960.30.250

*auf Anfrage

"Heavy Duty"-AusfUhrung | Montageset Art. Nr. 971.50

34 @ Stiickliste Fiihrungsrinnenset "Heavy Duty": @ Rinnenseitenteil,
Aluminium, 2 m @ Gleitschiene, Kunststoff, 2 m @ Kunststoff
Gleitleisten, seitlich, 2 m (ohne Gleitleisten auf Anfrage) { Optional:
Dampfungsprofil, Gummi @ Stiickliste Montageset "Heavy Duty":
@ C-Profil, Stahl verzinkt @ Gleitmutter M6 € Montagewinkel "Heavy

@ Duty", Aluminium @ Innensechskant M6 x 20
T > @ - Fuhrungsrinnen-Set
ygo ) = Gleitschiene
@ Hinweis: MaBe wie Basic Version! o - Montageset "Heavy duty"
Ausnahme: Montagewinkel, siehe Skizze ® - C-Profi

Fiir das Montageset "Heavy Duty” mit C-Profil setzen Sie bitte anstelle der Art. Nr. 960.30.XXX die Art. Nr. 971.50.XXX bei "aufen montiert" ein!
Beispiel: Montageset "Heavy Duty" Art. Nr. 971.50.

Die Innenbreite der Flihrungsrinne und die Lange der C-Schiene des Montagesets 9.25
® kann je nach Anschlusselement abweichen. Bitte rufen Sie uns im Zweifel an! -



+49- (0) 22 03-96 49-800
+49- (0) 22 03-96 49-222

Tel.

igus® GmbH
51147 Koin

Internet: www.igus.de
E-mail: info@igus.de

©

@
()
£
)
4+
7]
>
7]
c
)
=
Q
X
L
@
7]
S
2

Fax

26

e Fir folgende
E-Ketten®/E-Rohre:
System E4 Serie

@® E4.28/R4.28

@® 220/R760

System E6 Serie
® E6.35

Ba = E-Ketten” AuBenbreite
Bi = E-Ketten® Innenbreite
ha = E-Ketten® AuBenhdhe
i = Rinnen-Innenhdhe
Hg, = Rinnen-AuBenhdhe
= Rinnen-Innenbreite »

abhéngig von MaB Ba
Bg, = Rinnen-AuBenbreite
H,=2e¢ha
= Bg=Ba+4

@ - Fihrungsrinnen-Set
= Gleitschiene
= Montageset "Basic"
® - CPoil

Berechnung -

Verfahrweg, mittig

Halber Verfahrweg, gerundet auf
volle 2 m Stlicke = Xm Fiihrungs-
rinnenlange OHNE Gleitschiene
+ Xm Fihrungsrinnenlénge MIT
Gleitschiene + Montageset
"Basic" (Anzahl der Stlicke + 1)

Erganzen Sie die Art. Nr. mit dem
angegebenen C-Profillangen-
Index. Beispiel: 960.30.
Den C-Profilangen-Index fur die
gewahlte Rinnenbreite By, ent-
nehmen Sie bitte > den Tabellen
auf der rechten Seite oder der ent-
sprechenden Serien-Katalogseite

Festpunktmodul - Hilfe
beim Befestigen des E-
Ketten®-Festpunktes P>
Seite 9.16

Art. Nr. 972.02.30.SL | 972.02.31.SL | RinnenauBenhdhe: 117 mm
Super-Aluminium-Fihrungsrinne | "Basic"-Ausfuhrung

BRa
31 Bgri = Ba+4 . 11
22 Ba Standard
Bi
2
O ] © ]
X
gl
< | =
— (aY] n
N &
&I
@ I
|
Klemmschuh op- N
tional innen oder ] .
auBen montierbar
0
. O -
|-y M6 x16 o ® 4
| <
- (5 ®

Lange des C-Profils abhéngig von MaB B, - "Lange C-Profil" P> Tabellen rechte Seite

@ Stiickliste Fithrungsrinnenset "Basic": € Rinnenseitentei, Aluminium, 2 m

@ Gleitschiene, Kunststoff, 2 m @ Kunststoff Gleitieisten, seitlich, 2 m (ohne Gleit-

leisten auf Anfrage) {0 Optional: Dampfungsprofi, Gummi @ Stiickliste Montageset
"Basic": @ Klemmschuh, Alu @ C-Profil, Stahl verzinkt, Lange P> Tabelle ®
Innensechskant M6 x 16 @ Gleitmutter M6 @ Verbinder "Basic", Kunststoff

Basic Version: Komponenten
Beschreibung - komplettes Fiihrungsrinnenset

Gewicht

Art. Nr.

@ 1 Satz mit 2 Rinnenseitenteilen & 2 m, incl. Gleitleisten, ohne Gleitschienen 972.02.30.SL ~ 6,00 kg
@ 1 Satz mit 2 Rinnenseitenteilen & 2 m, incl. Gleitleisten, mit Gleitschienen  972.02.31.SL ~ 7,40 kg

1 Montageset "Basic" ohne C-Profil
1 Montageset "Basic" mit C-Profil
Beschreibung - Einzelteile
© 1 Kunststoff Gleitleiste, einzeln, a2 m
O1 Dampfungsprofil, einzeln, a2 m
O 1 Klemmschuh, einzeln
@ 1 Verbindungselement, einzeln
@ 1 Innensechskant M6 x 16, einzeln
@ 1 Gleitmutter M8, einzeln
@ 1 Gleitschiene, einzeln, a2 m
@ 1 C-Profi, einzen

960.30 ~ 0,06 kg
960.30] |

75.01 ~ 0,06 kg
75.67.H

75.40 ~0,03 kg
75.60

MAT 0040209

MAT 0040057

82.79 ~ 0,60 kg
92,52 | =~0,90 kg/m

Bestellbeispiel: fiir 30 m Verfahrweg, Einspeisung mittig,

far Serie E6.35.100.055.0 mit B, =124

FUhrungsrinnen-Set (bestehend aus 2 Rinnenseitenteilen incl. Gleitleisten) ohne Gleitschiene

Bestelltext: 16 m Flihrungsrinne ohne Gleitschiene (8 Satze a 2 m)

Art. Nr. 972.02.30.SL

FUhrungsrinnen-Set (bestehend aus 2 Rinnenseitenteilen incl. Gleitleisten) mit Gleitschiene

Bestelltext: 16 m Fiihrungsrinne mit Gleitschiene (8 Satze a 2 m)
Montageset "Basic" komplett (Menge: Flihrungsrinnen-Sets + 1)
Bestelltext: 17 Montagesets "Basic"

Festpunktmodul

Bestelltext: 1 Set

Optional: Fir eine zusétzliche Gerauschreduzierung mit dem
Dampfungsprofil ergdnzen Sie bitte den Index A Beispiel:

Rinnensysteme und Montagevideos online » www.igus.de/de/guide

Art. Nr. 972.02.31.SL

Art. Nr. 960.30.[175)

Art. Nr. 972.82

Art. Nr. 972.02.30.SLA



Super-Aluminium-Fihrungsrinne | "Basic"-Ausfuhrung

C-Profil-Langen Basic Version - Klemmschuh optional innen oder auBen montierbar! Fur folgende Serien:

E4.28/R4.28 220/R760 E6.35
E4.28.070.250.0 220.070.250.0 E6.35.100.063.0
Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr.
B innen auBen By, innen auBlen B innen auBen
[mm] montiert montiert [mm] montiert montiert [mm] montiert montiert
.040 64 * 960.30.175 .040 64 * 960.30.175 .030 54 * 960.30.150
050 74 960.30.125 960.30.175 .050 74 960.30.125 960.30.175 .040 64 * 960.30.175

062 86 960.30.150 960.30.200 .062 86 960.30.150 960.30.200 .050 74 960.30.125 960.30.175
070 94 960.30.150 960.30.200 .070 94 960.30.150 960.30.200 .060 84 960.30.150 960.30.200
075 99 960.30.150 960.30.200 .075 99 960.30.150 960.30.200 .070 94 960.30.150 960.30.200
087 111 960.30.175 960.30.225 .087 111 960.30.175 960.30.225 .080 104 960.30.150 960.30.200
100 124 960.30.175 960.30.225 100 124 960.30.175 960.30.225 .090 114 960.30.175 960.30.225
125 149 960.30.200 960.30.250 .125 149 960.30.200 960.30.250 .100 124 960.30.175 960.30.225
150 174  960.30.225 960.30.275 .150 174 960.30.225 960.30.275 .110 134 960.30.200 960.30.250
175199 960.30.250 960.30.300 .175 199 960.30.250 960.30.300 .120 144 960.30.200 960.30.250
200 224 960.30.275 960.30.325 200 224 960.30.275 960.30.325
225 249  960.30.300 960.30.350 225 249 960.30.300 960.30.350
250 274  960.30.325 960.30.375 250 274 960.30.325 960.30.375
275299 960.30.350 960.30.400 275 299 960.30.350 960.30.400
300 324 960.30.375 960.30.425 300 324 960.30.375 960.30.425
*auf Anfrage

"Heavy Duty"-Ausfuhrung | Montageset Art. Nr. 972.50

34 @ Stiickliste Fiihrungsrinnenset "Heavy Duty": @ Rinnenseitenteil,
z Aluminium, 2 m @ Gleitschiene, Kunststoff, 2 m @ Kunststoff
Gleitleisten, seitlich, 2 m (ohne Gleitleisten auf Anfrage) @ Optional:
Dampfungsprofil, Gummi @ Stiickliste Montageset "Heavy Duty":
@ C-Profil, Stahl verzinkt @ Gleitmutter M6 € Montagewinkel "Heavy

@ Duty", Aluminium @ Innensechskant M6 x 20
T J @ - Fuhrungsrinnen-Set
!‘("So ) = Gleitschiene
6 Hinweis: MaBe wie Basic Version! o - Montageset "Heavy duty"

Ausnahme: Montagewinkel, siehe Skizze = C-Profil

Flr das Montageset "Heavy Duty" mit C-Profil setzen Sie bitte anstelle der Art. Nr. 960.30.XXX die Art. Nr. 972.50.XXX bei "auBen montiert" ein!
Beispiel: Montageset "Heavy Duty" Art. Nr. 972.50./150

Die Innenbreite der Flihrungsrinne und die Lange der C-Schiene des Montagesets 9.27
® kann je nach Anschlusselement abweichen. Bitte rufen Sie uns im Zweifel an! -



972.30.SL 1 S Art. Nr. 972.30.SL | 972.31.SL | RinnenauBenhdhe: 117 mm
972.31.SL Super-Aluminium-Fihrungsrinne | "Basic"-Ausfuhrung

B Ra

— d 31 Bgri = Ba+4 11
e iir folgende p o Stahdard
E-Ketten®/E-Rohre: Bi

© System E4 Serie ]
QE, ® E4.32/H4.32/R4.32 2
13 ® 280/290/R770
0:3 @ 2828/2928/R7728 S iR 77777777772*7777777__
_._,a_,_-: System E6 Serie | ||
Q ® E6.40/R6.40
= AR
Ll < | =
® —— [N ]
()] I
| I
N N g
Klemmschuh op- ||
tional innen oder 27
o « Ba = E-Ketten” AuBenbreite auBen montierbar
o o i =E- ° i J
@ N Bi E-Ketten® Innenbreite - '
o o ha = E-Ketten®AuBenhhe | | C0| . M6 x16 ol ot € T
<+ < Hg; = Rinnen-Innenhdhe | ma g i 5
o o Hpg, = Rinnen-AuBenhthe ; (5] ©
8 8 Bg; = Rinnen-Innenbreite P
N abhangig von Mas Ba Lénge des C-Profils abhangig von MaB By, - "Lénge C-Profil" B> Tabellen rechte Seite
AN N
— Bg, = Rinnen-AuBenbreite
o O
-~ = @ Stiickliste Fithrungsrinnenset "Basic": € Rinnenseitentei, Aluminium, 2 m
1 1
%_‘J %_3 HRi =2e¢ha I, memesm 1 @ Gleitschiene, Kunststoff, 2 m @ Kunststoff Gleitleisten, seitlich, 2 m (ohne Gleit-
+ + = Bp=Ba+4 leisten auf Anfrage) @ Optional: Dampfungsprofi, Gummi @ Stiickliste Montageset
"Basic": @ Klemmschuh, Alu @ C-Profil, Stahl verzinkt, Lange P> Tabelle ®
E; Ej o - Flhrungsrinnen-Set Innensechskant M6 x 16 @ Gleitmutter M6 @ Verbinder "Basic", Kunststoff
= Gleitschiene
= Montageset "Basic" Basic Version: Komponenten
® - C-Profi Beschreibung - komplettes Fiihrungsrinnenset Art. Nr. Gewicht
@ 1 Satz mit 2 Rinnenseitenteilen & 2 m, incl. Gleitieisten, ohne Gleitschienen 972.30.SL =~ 6,00 kg
@ 1 Satz mit 2 Rinnenseitenteilen & 2 m, incl. Gleitleisten, mit Gleitschienen  972.31.SL =~ 7,40 kg
1 Montageset "Basic" ohne C-Profil 960.30 =~ 0,06 kg
T - 1 Montageset "Basic" mit C-Profi 960.30] |
'g :0 Beschreibung - Einzelteile
(O] i Berechnung - © 1 Kunststoff Gleitleiste, einzeln, 82 m 75.01 ~ 0,06 kg
N7 3 Verfahrweg, mittig O 1 Dampfungsprofi, einzeln, &2 m 75.67.H
2
K= 5 Halber Verfahrweg, gerundet auf O 1 Klemmschuh, einzeln 75.40 ~ 0,03 kg
volle 2 m Stiicke =Xm Fiihrungs- ® 1 Verbindungselement, einzeln 75.60
rinnenléange OHNE Gleitschiene ® 1 Innensechskant M6 x 16, einzeln MAT 0040209
+ Xm Fihrungsrinnenlénge MIT @ 1 Gleitmutter M8, einzeln MAT 0040057
Gleitschiene + Montageset @ 1 Gleitschiene, einzeln, a2 m 82.79 ~ 0,60 kg
"Basic" (Anzahl der Sticke + 1) @1 C-Profil, einzeln 92.52] | =~0,90 kg/m

Erganzen Sie die Art. Nr. mit dem
angegebenen C-Profillangen- Bestellbeispiel: fir 30 m Verfahrweg, Einspeisung mittig,
Index. Beispiel: : 960.30.[150] far Serie E4.32.07.200.0 mit B, = 102

Den C-Profillangen-Index fur die FUhrungsrinnen-Set (bestehend aus 2 Rinnenseitenteilen incl. Gleitleisten) ohne Gleitschiene
% o gewahlte Rinnenbreite B, ent- Bestelltext: 16 m Flihrungsrinne ohne Gleitschiene (8 Sétze a 2 m) Art. Nr. 972.30.SL
0w O nehmen Sie bitte P> den Tabellen FUhrungsrinnen-Set (bestehend aus 2 Rinnenseitenteilen incl. Gleitleisten) mit Gleitschiene
% ‘g auf der rechten Seite oder der ent- Bestelltext: 16 m Fiihrungsrinne mit Gleitschiene (8 Satze a 2 m) Art. Nr. 972.31.SL
; oy sprechenden Serien-Katalogseite Montageset "Basic" komplett (Menge: Flhrungsrinnen-Sets + 1)
§ @o) Bestelltext: 17 Montagesets "Basic" Art. Nr. 960.30.
i) E Festpunktmodul - Hife Festpunktmodul
2 = beim Befestigen des E- Bestelltext: 1 Set Art. Nr. 972.80
_§ e Ketten®-Festpunktes P> Optional: FUr eine zusatzliche Gerauschreduzierung mit dem
= I.IIJ Seite 9.16 Dampfungsprofil erganzen Sie bitte den Index A Beispiel: Art. Nr. 972.30.SLA

©

28 Rinnensysteme und Montagevideos online » www.igus.de/de/guide



972.30.SL

Super-Aluminium-Fihrungsrinne | "Basic"-Ausfuihrung 972.31.SL

C-Profil-Langen Basic Version - Klemmschuh optional innen oder auBen montierbar! Fur folgende Serien:

E4.32/H4.32/R4.32 280/290/R770 2828/2928/R7728 E6.40/R6.40
E4.32.05.200.0 280.05.200.0 2828.05.200.0 £6.40.040.063.0
Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr.
B innen auBen By, innen auBlen B innen auBen B innen auBen
[mm] montiert montiert [mm] montiert montiert [mm] montiert montiert [mm] montiert montiert
.05 77 960.30.125 960.30.175 .05 77 960.30.125 960.30.175 .05 78 960.30.125 960.30.175 .040 64 * 960.30.175

06 95 960.30.150 960.30.200 .06 95 960.30.150 960.30.200 .06 96 960.30.150 960.30.200 .050 74 960.30.125 960.30.175
.07 102 960.30.150 960.30.200 .07 102 960.30.150 960.30.200 .07 103 960.30.150 960.30.200 .062 86 960.30.150 960.30.200
087 114 960.30.175 960.30.225 .087 114 960.30.175 960.30.225 .087 115 960.30.175 960.30.225 .070 94 960.30.150 960.30.200
10 127 960.30.175 960.30.225 .10 127 960.30.175 960.30.225 .10 128 960.30.175 960.30.225 .075 99 960.30.150 960.30.200
A1 135 960.30.200 960.30.250 .11 135 960.30.200 960.30.250 .11 136 960.30.200 960.30.225 .087 111 960.30.175 960.30.225
112 140 960.30.200 960.30.250 .112 140 960.30.200 960.30.250 .112 141 960.30.200 960.30.250 .100 124 960.30.175 960.30.225
12 152 960.30.200 960.30.250 .12 152 960.30.200 960.30.250 .12 153 960.30.200 960.30.250 .125 149 960.30.200 960.30.250
137 165 960.30.225 960.30.275 .137 165 960.30.225 960.30.275 .137 166 960.30.225 960.30.275 .150 174 960.30.225 960.30.275
15 177 960.30.225 960.30.275 .15 177 960.30.225 960.30.275 .15 178 960.30.225 960.30.275 .175 199 960.30.250 960.30.300
162 190 960.30.250 960.30.300 .162 190 960.30.250 960.30.300 .162 191 960.30.250 960.30.300 .200 224 960.30.275 960.30.325
A7 195 960.30.250 960.30.300 .17 195 960.30.250 960.30.300 .17 196 960.30.250 960.30.300 225 249 960.30.300 960.30.350
18 202 960.30.250 960.30.300 .18 202 960.30.250 960.30.300 .18 203 960.30.250 960.30.300 250 274 960.30.325 960.30.375
187 215 960.30.275 960.30.325 .187 215 960.30.275 960.30.325 .187 216 960.30.275 960.30.325 275299 960.30.350 960.30.400
20 227 960.30.275 960.30.325 20 227 960.30.275 960.30.325 .20 228 960.30.275 960.30.325 .300 324 960.30.375 960.30.425
212 240 960.30.300 960.30.350 212 240 960.30.300 960.30.350 .212 241 960.30.300 960.30.350
23 252 960.30.300 960.30.350 .23 252 960.30.300 960.30.350 .23 253 960.30.300 960.30.350
237 265 960.30.325 960.30.375 237 265 960.30.325 960.30.375 .237 266 960.30.325 960.30.375
25 277 960.30.325 960.30.375 .25 277 960.30.325 960.30.375 .25 278 960.30.325 960.30.375
262 290 960.30.350 960.30.400 262 290 960.30.350 960.30.400 .262 291 960.30.350 960.30.400
28 302 960.30.350 960.30.400 .28 302 960.30.350 960.30.400 .28 303 960.30.350 960.30.400
29 315 960.30.375 960.30.425 29 315 960.30.375 960.30.425 .29 316 960.30.375 960.30.425
30 327 960.30.375 960.30.425 .30 327 960.30.375 960.30.425 .30 328 960.30.375 960.30.425
312 340 960.30.400 960.30.450 .312 340 960.30.400 960.30.450 .312 341 960.30.400 960.30.450
325 352 960.30.400 960.30.450 325 352 960.30.400 960.30.450 .325 353 960.30.400 960.30.450
337 365 960.30.425 960.30.475 337 365 960.30.425 960.30.475 .337 366 960.30.425 960.30.475
350 377 960.30.425 960.30.475 350 377 960.30.425 960.30.475 .350 378 960.30.425 960.30.475
362 390 960.30.450 960.30.500 362 390 960.30.450 960.30.500 .362 391 960.30.450 960.30.500
375 402 960.30.450 960.30.500 375 402 960.30.450 960.30.500 .375 403 960.30.450 960.30.500
387 415 960.30.475 960.30.525 387 415 960.30.475 960.30.525 .387 416 960.30.475 960.30.525
400 427 960.30.475 960.30.525 400 427 960.30.475 960.30.525 .400 428 960.30.475 960.30.525
*auf Anfrage

"Heavy Duty"-Ausfuhrung | Montageset Art. Nr. 972.50

34
@ Stiickliste Fiihrungsrinnenset "Heavy Duty": @ Rinnenseitenteil, [
Aluminium, 2 m @ Gleitschiene, Kunststoff, 2 m @ Kunststoff

] Gleitleisten, seitlich, 2 m (ohne Gleitleisten auf Anfrage) { Optional:

Dampfungsprofil, Gummi @ Stiickliste Montageset "Heavy Duty":

@ C-Profil, Stahl verzinkt @ Gleitmutter M6 € Montagewinkel "Heavy
@ Duty", Aluminium @ Innensechskant M6 x 20
M6 77777 : @ - Fuhrungsrinnen-Set
x 20 J = Gleitschiene
Hinweis: MaBe wie Basic Version! o - Montageset "Heavy duty"

®

Ausnahme: Montagewinkel, siehe Skizze ® - C-Profi

@ Flr das Montageset "Heavy Duty" mit C-Profil setzen Sie bitte anstelle der Art. Nr. 960.30.XXX die Art. Nr. 972.50.XXX bei "auBen montiert" ein!
Beispiel: Montageset "Heavy Duty" Art. Nr. 972.50.

Die Innenbreite der Flihrungsrinne und die Lange der C-Schiene des Montagesets 9.29
® kann je nach Anschlusselement abweichen. Bitte rufen Sie uns im Zweifel an! -



972.30.SL 1 S Art. Nr. 972.30.SL | 972.32.SL | RinnenauBenhdhe: 117 mm
972.32.SL Super-Aluminium-Fihrungsrinne | "Basic"-Ausfuhrung

B Ra

Fiir fol d 31 Bgri = Ba+4 11
e r folgende o Ba Stahdard
E-Ketten®/E-Rohre: Bi
© System E2 Serie ]
QE, ® 2700 2
E System E2 E-Rohre
0:3 ® R58 S [ N | I I
Q E2 medium classic L |
)
Q @® 27 classic .
1 2=
11 < | <
® —— [N ]
[7)] I
| I
N N g
Klemmschuh op- |
tional innen oder o7
o o Ba = E-Ketten® AuBenbreite auBen montierbar
o o i =E- ° ' J
@ N Bi E-Ketten® Innenbreite - '
o o ha = EwKetten®AuBenhche | | (0] . M6 x16 ol 4 P
<+ < Hg; = Rinnen-Innenhohe | ma g i 5
© ©
o o Hpg, = Rinnen-AuBenhthe ; (5] ©
8 8 Bg; = Rinnen-Innenbreite P
N abhéngig von MaB Ba Lénge des C-Profils abhangig von MaB By, - "Lénge C-Profil" B> Tabellen rechte Seite
AN N
— Bg, = Rinnen-AuBenbreite
o O
- = @ Stiickliste Filhrungsrinnenset "Basic": @ Rinnenseitentei, Aluminium, 2 m
1 1
%_‘J %_3 ' HRi =2+ ha . msmsm |} @ Gleitschiene, Kunststoff, 2 m @ Kunststoff Gleitieisten, seitlich, 2 m (ohne Gleit-
+ + = Bg=Ba+4 leisten auf Anfrage) @ Optional: Dampfungsprofi, Gummi @ Stiickliste Montageset
"Basic": @ Klemmschuh, Alu @ C-Profil, Stahl verzinkt, Lange P> Tabelle ®
E; Ej o - FUhrungsrinnen-Set Innensechskant M6 x 16 @ Gleitmutter M6 @ Verbinder "Basic", Kunststoff
= Gleitschiene
= Montageset "Basic" Basic Version: Komponenten
@® - C-Profi Beschreibung - komplettes Fiihrungsrinnenset Art. Nr. Gewicht
@ 1 Satz mit 2 Rinnenseitenteilen & 2 m, incl. Gleitieisten, ohne Gleitschienen 972.30.SL =~ 6,00 kg
@ 1 Satz mit 2 Rinnenseitenteilen & 2 m, incl. Gleitleisten, mit Gleitschienen  972.32.SL =~ 7,40 kg
1 Montageset "Basic" ohne C-Profil 960.30 =~ 0,06 kg
T - 1 Montageset "Basic" mit C-Profi 960.30] |
'g :0 Beschreibung - Einzelteile
(O] i Berechnung - © 1 Kunststoff Gleitleiste, einzeln, 82 m 75.01 ~ 0,06 kg
N7 3 Verfahrweg, mittig O 1 Dampfungsprofi, einzeln, &2 m 75.67.H
2
K= 5 Halber Verfahrweg, gerundet auf O 1 Klemmschuh, einzeln 75.40 ~ 0,03 kg
volle 2 m Stticke =Xm Fiihrungs- ® 1 Verbindungselement, einzeln 75.60
rinnenlange OHNE Gleitschiene ® 1 Innensechskant M6 x 16, einzeln MAT 0040209
+ Xm Fuhrungsrinnenlédnge MIT @ 1 Gleitmutter M8, einzeln MAT 0040057
Gleitschiene + Montageset @ 1 Gleitschiene, einzeln, a2 m 82.79 ~ 0,60 kg
"Basic" (Anzahl der Sticke + 1) @1 C-Profil, einzeln 92.52] | =~0,90 kg/m

Erganzen Sie die Art. Nr. mit dem
angegebenen C-Profillangen- Bestellbeispiel: fir 30 m Verfahrweg, Einspeisung mittig,
Index. Beispiel: 960.30.[150] far Serie 2700.07.200.0 mit By, = 95

Den C-Profilangen-Index fur die FUhrungsrinnen-Set (bestehend aus 2 Rinnenseitenteilen incl. Gleitleisten) ohne Gleitschiene
% o gewahite Rinnenbreite B, ent- Bestelltext: 16 m Flihrungsrinne ohne Gleitschiene (8 Sétze a 2 m) Art. Nr. 972.30.SL
0w O nehmen Sie bitte P> den Tabellen FUhrungsrinnen-Set (bestehend aus 2 Rinnenseitenteilen incl. Gleitleisten) mit Gleitschiene
% ‘g auf der rechten Seite oder der ent- Bestelltext: 16 m Fiihrungsrinne mit Gleitschiene (8 Satze a 2 m) Art. Nr. 972.32.SL
; oy sprechenden Serien-Katalogseite Montageset "Basic" komplett (Menge: Flhrungsrinnen-Sets + 1)
§ @o) Bestelltext: 17 Montagesets "Basic" Art. Nr. 960.30.
i) E Festpunktmodul - Hife Festpunktmodul
2 = beim Befestigen des E- Bestelltext: 1 Set Art. Nr. 972.81
_§ e Ketten®-Festpunktes P> Optional: FUr eine zusatzliche Gerauschreduzierung mit dem
£ I.IIJ Seite 9.16 Dampfungsprofil erganzen Sie bitte den Index A Beispiel: Art. Nr. 972.30.SLA

©

30 Rinnensysteme und Montagevideos online » www.igus.de/de/guide



972.30.SL

Super-Aluminium-Fihrungsrinne | "Basic"-Ausfuhrung 972.32.SL

C-Profil-Langen Basic Version - Klemmschuh optional innen oder auBen montierbar! Fur folgende Serien:

2700 R58
2700.05.200.0 58.075.200.0
Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr.
B innen auBen B, innen auBlen
[mm] montiert montiert [mm] montiert montiert
.05 70 * 960.30.175 .050 70 * 960.30.175

.06 85 960.30.150 960.30.200 .075 95 960.30.150 960.30.200
.07 95 960.30.150 960.30.200 .100 120 960.30.175 960.30.225
.09 110 960.30.175 960.30.225 .125 145 960.30.200 960.30.250
10 120 960.30.175 960.30.225 .150 170 960.30.225 960.30.275
12 145 960.30.200 960.30.250 .175 195 960.30.250 960.30.300
15 170 960.30.225 960.30.275 .200 220 960.30.275 960.30.325
17 198 960.30.250 960.30.300

*auf Anfrage

"Heavy Duty"-Ausfuhrung | Montageset Art. Nr. 972.50

34 P . . . . .
@ Stiickliste Fiihrungsrinnenset "Heavy Duty": @ Rinnenseitenteil,
Aluminium, 2 m @ Gleitschiene, Kunststoff, 2 m @ Kunststoff

— ] Gleitleisten, seitlich, 2 m (ohne Gleitleisten auf Anfrage) @ Optional:

Dampfungsprofil, Gummi @ Stiickliste Montageset "Heavy Duty":

@ C-Profil, Stahl verzinkt @ Gleitmutter M6 € Montagewinkel "Heavy
@ Duty", Aluminium @ Innensechskant M6 x 20
V6 T J @ - Fuhrungsrinnen-Set
x20 3 = Gleitschiene
~ Hinweis: MaBe wie Basic Version! o - Montageset "Heavy duty"
hd Ausnahme: Montagewinkel, siehe Skizze ® - C-Profi

Flr das Montageset "Heavy Duty" mit C-Profil setzen Sie bitte anstelle der Art. Nr. 960.30.XXX die Art. Nr. 972.50.XXX bei "auBen montiert" ein!
Beispiel: Montageset "Heavy Duty" Art. Nr. 972.50.

Die Innenbreite der Flihrungsrinne und die Lange der C-Schiene des Montagesets 9.31
® kann je nach Anschlusselement abweichen. Bitte rufen Sie uns im Zweifel an! -



973.30.SL 1 S Art. Nr. 973.30.SL | 973.31.SL | RinnenauBenhdhe: 144 mm
973.31.SL Super-Aluminium-Fihrungsrinne | "Basic"-Ausfuhrung

B Ra

— d 41 Bgri = Ba+4 11
e iir folgende e o Stahdard
E-Ketten®/E-Rohre: Bi

© System E2 Serie ]
E, ® 3500 2
g System E2 E-Rohre Serie
0:3 ® R68 > 1 -] ||
Q System E4 Serie | ||
E—‘ ® E4.42/H4.42/R4.42 ol o
wi @® 380/390/R780 SR
% @ 3838/3938/R7838 ] M
g., System E6 Serie @ :.i;f T
@® E6.52/R6.52 | |
E2 medium classic —=H | ——— - 3
Klemmschuh op-
® 350 classic tional innen oder ] 45
o o auBen montierbar
S o R ]
o o Ba = E-Ketten AuBenbrefte | | €3] . ] M8 x20 3 N (SN B
; : Bi = E-Ketten® Innenbreite b
o o ha = E-Ketten® AuBenhdhe ; (5] @
8 8 Hp, = Rinnen-Innenhéhe
N H,, = Rinnen-AuBenhshe Lange des C-Profils abhéngig von MaB B, - "Lange C-Profil" P> Tabellen rechte Seite
i ,ci Bg; = Rinnen-Innenbreite P .
e e abhangig von Mal3 Ba @ Stiickliste Fithrungsrinnenset "Basic": € Rinnenseitentei, Aluminium, 2 m
%_I‘J ér) B, = Rinnen-AuBenbreite VR ____ AL @ Gleitschiene, Kunststoff, 2 m @ Kunststoff Gleitieisten, seitlich, 2 m (ohne Gleit-
+ + leisten auf Anfrage) {0 Optional: Dampfungsprofi, Gummi @ Stiickliste Montageset
' HRi =2eha "Basic": @ Klemmschuh, Alu @ C-Profi, Stahl verzinkt, Lange P> Tabelle ®
E; Ej | BRi =Ba+4 Innensechskant M8 x 20 @ Gleitmutter M8 @ Verbinder “Basic", Kunststoff
@ - Fihrungsrinnen-Set Basic Version: Komponenten
= Gleitschiene Beschreibung - komplettes Fiihrungsrinnenset Art. Nr. Gewicht
= Montageset "Basic" @ 1 Satz mit 2 Rinnenseitenteilen & 2 m, incl. Gleitieisten, ohne Gleitschienen 973.30.SL =~ 8,00 kg
@® - C-Prof @ 1 Satz mit 2 Rinnenseitenteilen & 2 m, incl. Gleitleisten, mit Gleitschienen  973.31.SL  ~ 10,8 kg
1 Montageset "Basic" ohne C-Profil 960.40. =~ 0,08 kg
I - 1 Montageset "Basic" mit C-Profil 960.40.|:|
'g :0 Beschreibung - Einzelteile
(O] i Berechnung - © 1 Kunststoff Gleitleiste, einzeln, 82 m 75.01 ~ 0,06 kg
N7 3 Verfahrweg, mittig O 1 Dampfungsprofi, einzeln, &2 m 75.68.H
57 5 Halber Verfahrweg, gerundet auf O 1 Klemmschuh, einzeln 75.50 =~ 0,04 kg
volle 2 m Stticke =Xm Fiihrungs- ® 1 Verbindungselement, einzeln 75.60
rinnenlange OHNE Gleitschiene ® 1 Innensechskant M8 x 20, einzeln MAT 0040445
+ Xm Fuhrungsrinnenlédnge MIT @ 1 Gleitmutter M8, einzeln MAT 0040413
Gleitschiene + Montageset @ 1 Gleitschiene, einzeln, a2 m 83.79 ~ 1,30 kg
"Basic" (Anzahl der Stlicke + 1) @ 1 C-Profil, einzeln 92.52.|:| =~ 0,90 kg/m
Erganzen Sie die Art. Nr. mit dem
angegebenen C-Profillangen- Bestellbeispiel: fir 30 m Verfahrweg, Einspeisung mittig,
Index. Beispiel: 960.40.[175] far Serie 3500.100.200.0 mit B, = 124
Den C-Profilangen-Index fur die FUhrungsrinnen-Set (bestehend aus 2 Rinnenseitenteilen incl. Gleitleisten) ohne Gleitschiene
% ° gewahite Rinnenbreite B, ent- Bestelltext: 16 m Flihrungsrinne ohne Gleitschiene (8 Sétze a 2 m) Art. Nr. 973.30.SL
»w O nehmen Sie bitte P> den Tabellen FUhrungsrinnen-Set (bestehend aus 2 Rinnenseitenteilen incl. Gleitleisten) mit Gleitschiene
% ‘g auf der rechten Seite oder der ent- Bestelltext: 16 m Fiihrungsrinne mit Gleitschiene (8 Satze a 2 m) Art. Nr. 973.31.SL
; oy sprechenden Serien-Katalogseite Montageset "Basic" komplett (Menge: Flhrungsrinnen-Sets + 1)
§ @o) Bestelltext: 17 Montagesets "Basic" Art. Nr. 960.40.
o E Festpunktmodul - Hife Festpunktmodul
2 = beim Befestigen des E- Bestelltext: 1 Set Art. Nr. 973.80
_§ e Ketten®-Festpunktes P> Optional: FUr eine zusatzliche Gerauschreduzierung mit dem
£ I.IIJ Seite 9.16 Dampfungsprofil erganzen Sie bitte den Index A Beispiel: Art. Nr. 973.30.SLA

©

32 Rinnensysteme und Montagevideos online » www.igus.de/de/guide



Super-Aluminium-Fihrungsrinne | "Basic"-Ausfuhrung

C-Profil-Ladngen Basic Version - Klemmschuh optional innen oder auBen montierbar! Fiir folgende

3500

3500.050.200.0

Bp
[mm]

.050 74
.075 99
100 124
115 139
125 149
150 174
175199
.200 224
225 249
250 274

R68

Art. Nr.
innen
montiert

*

*

960.40.175
960.40.200
960.40.200
960.40.225
960.40.250
960.40.275
960.40.300
960.40.325

68.050.200.0

BRI'

[mm]
.050 72
.075 97
100 122
1156137
125 147
1560 172
175197
.200 222
225 247
250 272

*

Art. Nr.
innen
montiert

*

*

960.40.175
960.40.200
960.40.200
960.40.225
960.40.250
960.40.275
960.40.300
960.40.325

auf Anfrage

Art. Nr.
auBen
montiert

960.40.200
960.40.225
960.40.250
960.40.275
960.40.275
960.40.300
960.40.325
960.40.350
960.40.375
960.40.400

Art. Nr.
auBen
montiert

960.40.200
960.40.225
960.40.250
960.40.275
960.40.275
960.40.300
960.40.325
960.40.350
960.40.375
960.40.400

E4.42/H4.42/R4.42 380/390/R780
E4.42.05.200.0

Bp

[mm]
05 80
06 98
07 105
087 118
10 130
11138
112 143
12 185
137 168
16 180
162 193
A7 198
.18 205
187 218
20 230
212 243
23 255
237 268
25 280
262 293
.28 305
29 318
.30 330
312 343
325 355
.337 368
.350 380
362 393
375 406
.387 418
400 430

Art. Nr.
innen
montiert

*
*

*

960.40.175
960.40.200
960.40.200
960.40.200
960.40.225
960.40.225
960.40.250
960.40.250
960.40.250
960.40.275
960.40.275
960.40.300
960.40.300
960.40.325
960.40.325
960.40.350
960.40.350
960.40.375
960.40.375
960.40.400
960.40.400
960.40.425
960.40.425
960.40.450
960.40.450
960.40.475
960.40.475
960.40.500

Art. Nr.
auBen
montiert

960.40.200
960.40.225
960.40.225
960.40.250
960.40.250
960.40.275
960.40.275
960.40.275
960.40.300
960.40.300
960.40.325
960.40.325
960.40.325
960.40.350
960.40.350
960.40.375
960.40.375
960.40.400
960.40.400
960.40.425
960.40.425
960.40.450
960.40.450
960.40.475
960.40.475
960.40.500
960.40.500
960.40.525
960.40.525
960.40.550
960.40.550

380.05.200.0

Bpg;
[mm]

05 80
06 98
07 105
087 118
10 130
11138
112 143
12 155
137 168
15 180
162 193
7 198
18 205
187 218
20 230
212 243
23 255
.237 268
25 280
262 293
28 305
29 318
.30 330
312 343
.325 365
.337 368
.350 380
.362 393
.375 406
.387 418
400 430

Art. Nr.
innen
montiert

*
*

*

960.40.175
960.40.200
960.40.200
960.40.200
960.40.225
960.40.225
960.40.250
960.40.250
960.40.250
960.40.275
960.40.275
960.40.300
960.40.300
960.40.325
960.40.325
960.40.350
960.40.350
960.40.375
960.40.375
960.40.400
960.40.400
960.40.425
960.40.425
960.40.450
960.40.450
960.40.475
960.40.475
960.40.500

Art. Nr.
auBen
montiert

960.40.200
960.40.225
960.40.225
960.40.250
960.40.250
960.40.275
960.40.275
960.40.275
960.40.300
960.40.300
960.40.325
960.40.325
960.40.325
960.40.350
960.40.350
960.40.375
960.40.375
960.40.400
960.40.400
960.40.425
960.40.425
960.40.450
960.40.450
960.40.475
960.40.475
960.40.500
960.40.500
960.40.525
960.40.525
960.40.550
960.40.550

3838/3938/R7838
3838.05.200.0

Bp
[mm]

.05 81
.06 99
.07 106
.087 119
10 131
11139
112 144
12156
137 169
15 181
162 194
A7 199
18 206
187 219
.20 231
212 244
.23 256
.237 269
.25 281
262 294
.28 306
29 319
.30 331
312 344
.325 356
.337 369
.350 381
.362 394
.375 406
.387 419
400 431

"Heavy Duty"-Ausfuhrung | Montageset Art. Nr. 973.50

M8
x 2

'

45

o

i

Art. Nr.
innen
montiert

*
*

*

960.40.175
960.40.200
960.40.200
960.40.200
960.40.225
960.40.225
960.40.250
960.40.250
960.40.250
960.40.275
960.40.275
960.40.300
960.40.300
960.40.325
960.40.325
960.40.350
960.40.350
960.40.375
960.40.375
960.40.400
960.40.400
960.40.425
960.40.425
960.40.450
960.40.450
960.40.475
960.40.475
960.40.500

Art. Nr.
auBen
montiert

960.40.200
960.40.225
960.40.225
960.40.250
960.40.250
960.40.275
960.40.275
960.40.275
960.40.300
960.40.300
960.40.325
960.40.325
960.40.325
960.40.350
960.40.350
960.40.375
960.40.375
960.40.400
960.40.400
960.40.425
960.40.425
960.40.450
960.40.450
960.40.475
960.40.475
960.40.500
960.40.500
960.40.525
960.40.525
960.40.550
960.40.550

@ Stiickliste Fiihrungsrinnenset "Heavy Duty": @ Rinnenseitenteil,
Aluminium, 2 m @ Gleitschiene, Kunststoff, 2 m @ Kunststoff
Gleitleisten, seitlich, 2 m (ohne Gleitleisten auf Anfrage) @ Optional:

Dampfungsprofil, Gummi @ Stiickliste Montageset "Heavy Duty":
@ C-Profil, Stahl verzinkt @ Gleitmutter M8 € Montagewinkel "Heavy
Duty", Aluminium @ Innensechskant M8 x 25

Hinweis: MaBe wie Basic Version!

Ausnahme: Montagewinkel, siehe Skizze

E6.52/R6.52
E6.52.040.200.0

Bp
[mm]

.040 68
.050 78
.062 90
.070 98
.075 103
.087 115
.100 128
125 153
150 178
175 203
.200 228
.225 253
.250 278
.275 303
.300 328

Art. Nr.
innen
montiert

*
*
*
*
*

*

960.40.175
960.40.200
960.40.225
960.40.250
960.40.275
960.40.300
960.40.325
960.40.350
960.40.375

973.30.SL

973.31.SL

Serien:

Art. Nr.
auBen
montiert

960.40.200
960.40.200
960.40.225
960.40.225
960.40.225
960.40.250
960.40.250
960.40.275
960.40.300
960.40.325
960.40.350
960.40.375
960.40.400
960.40.425
960.40.450

@ - Fuhrungsrinnen-Set

= Gleitschiene
Montageset "Heavy duty"
= C-Profil

Flr das Montageset "Heavy Duty" mit C-Profil setzen Sie bitte anstelle der Art. Nr. 960.40.XXX die Art. Nr. 973.50.XXX bei "auen montiert" ein!
Beispiel: Montageset "Heavy Duty" Art. Nr. 973.50.

Die Innenbreite der Flihrungsrinne und die Lange der C-Schiene des Montagesets
® kann je nach Anschlusselement abweichen. Bitte rufen Sie uns im Zweifel an!

9.33



Art. Nr. 974.30.SL | 974.31.SL | RinnenauBBenhdhe: 184 mm

974.30.SL
974.31.SL Super-Aluminium-Fihrungsrinne | "Basic"-Ausfuhrung
Bﬁ‘a
41 Bp = Ba+4
g Fir folgende 29 Ba
E-Ketten®/E-Rohre: Bi

igus® E-KettenSysteme”®

+49- (0) 22 03-96 49-800
+49- (0) 22 03-96 49-222

System E4 Serie

® E4.56/H4.56/R4.56
® 400/410/R880

® 4040/4140/R8840

® 14040/14140/R18840
® 14240/14340

System E6 Serie

® E6.62

Ba = E-Ketten® AuBenbreite
Bi = E-Ketten® Innenbreite
ha = E-Ketten® AuBenhdhe
Hp, = Rinnen-Innenhdéhe
Hg, = Rinnen-AuBenhdhe
= Rinnen-Innenbreite »
abhéngig von MaB Ba
= Rinnen-AuBenbreite

Klemmschuh op-
tional innen oder
auBen montierbar

........

Lénge des C-Profils abhangig von MaB By, - "Lange C-Profil" B> Tabellen rechte Seite

@ Stiickliste Fithrungsrinnenset "Basic": € Rinnenseitentei, Aluminium, 2 m
@ Gleitschiene, Kunststoff, 2 m @ Kunststoff Gleitieisten, seitlich, 2 m (ohne Gleit-
leisten auf Anfrage) {0 Optional: Dampfungsprofi, Gummi @ Stiickliste Montageset
"Basic": @ Klemmschuh, Alu @ C-Profil, Stahl verzinkt, Lange P> Tabelle ®

E; Ej o - FUhrungsrinnen-Set Innensechskant M8 x 20 @ Gleitmutter M8 @ Verbinder "Basic", Kunststoff
= Gleitschiene
= Montageset "Basic" Basic Version: Komponenten
@® - C-Profi Beschreibung - komplettes Fiihrungsrinnenset Art. Nr. Gewicht
@ 1 Satz mit 2 Rinnenseitenteilen & 2 m, incl. Gleitieisten, ohne Gleitschienen 974.30.SL  ~ 10,0 kg
@ 1 Satz mit 2 Rinnenseitenteilen & 2 m, incl. Gleitieisten, mit Gleitschienen  974.31.SL =~ 12,8 kg
1 Montageset "Basic" ohne C-Profil 960.50 =~ 0,08 kg
I - 1 Montageset "Basic" mit C-Profil 960.50.|:|
'g :0 Beschreibung - Einzelteile
(O] i Berechnung - © 1 Kunststoff Gleitleiste, einzeln, 82 m 75.01 ~ 0,06 kg
N7 3 Verfahrweg, mittig O 1 Dampfungsprofi, einzeln, &2 m 75.68.H
57 5 Halber Verfahrweg, gerundet auf O 1 Klemmschuh, einzeln 75.50 =~ 0,04 kg
volle 2 m Stticke =Xm Fiihrungs- @ 1 Verbindungselement, einzeln 75.60
rinnenlange OHNE Gleitschiene ® 1 Innensechskant M8 x 20, einzeln MAT 0040445
+ Xm Fuhrungsrinnenlédnge MIT @ 1 Gleitmutter M8, einzeln MAT 0040413
Gleitschiene + Montageset @ 1 Gleitschiene, einzeln, a2 m 83.79 ~ 1,30 kg
"Basic" (Anzahl der Stlicke + 1) @ 1 C-Profil, einzeln 92.52.|:| =~ 0,90 kg/m

Erganzen Sie die Art. Nr. mit dem
angegebenen C-Profillangen-
Index. Beispiel: 960.50.
Den C-Profilangen-Index fur die

Bestellbeispiel: fir 30 m Verfahrweg, Einspeisung mittig,
fir Serie E4.56.10.250.0 mit B, = 138

FUhrungsrinnen-Set (bestehend aus 2 Rinnenseitenteilen incl. Gleitleisten) ohne Gleitschiene

% o gewahite Rinnenbreite B, ent- Bestelltext: 16 m Flihrungsrinne ohne Gleitschiene (8 Sétze a 2 m) Art. Nr. 974.30.SL
0w O nehmen Sie bitte P> den Tabellen FUhrungsrinnen-Set (bestehend aus 2 Rinnenseitenteilen incl. Gleitleisten) mit Gleitschiene

87 ‘g auf der rechten Seite oder der ent- Bestelltext: 16 m Fiihrungsrinne mit Gleitschiene (8 Satze a 2 m) Art. Nr. 974.31.SL
; oy sprechenden Serien-Katalogseite Montageset "Basic" komplett (Menge: Flhrungsrinnen-Sets + 1)

§ % Bestelltext: 17 Montagesets "Basic" Art. Nr. 960.50.
o E Festpunktmodul - Hife Festpunktmodul

2 = beim Befestigen des E- Bestelltext: 1 Set Art. Nr. 974.80
_§ e Ketten®-Festpunktes P> Optional: FUr eine zusatzliche Gerauschreduzierung mit dem

£ I.IIJ Seite 9.16 Dampfungsprofil erganzen Sie bitte den Index A Beispiel: Art. Nr. 974.30.SLA

©

34

Rinnensysteme und Montagevideos online » www.igus.de/de/guide



974.30.SL

Super-Aluminium-Fihrungsrinne | "Basic"-Ausfuihrung 974.31.SL

C-Profil-Langen Basic Version - Klemmschuh optional innen oder auBen montierbar! Fur folgende Serien:

E4.56/H4.56/R4.56 400/410/R880 4040/4140/R8840 14040/14140/R18840 14240/14340 E6.62
E4.56.05.200.0 400.05.200.0 4040.05.200.0 14040.05.200.0 14240.05.200.0 E6.62.05.200.0
Art.Nr.  Art.Nr. Art. Nr.  Art. Nr. Art.Nr.  Art.Nr. Art.Nr.  Art.Nr. Art.Nr.  Art. Nr. Art.Nr.  Art. Nr.
By innen auBen By innen auBen By innen auBen B innen auBen By, innen auBen By innen auBen
[mm] montiert montiert [mm] montiert montiert [mm] montiert montiert [mm] montiert montiert [mm] montiert montiert [mm] montiert montiert

.05 88 * 960.50.225 .05 88 * 960.50.225 .05 90 * 960.50.225 .05 80 * 960.50.200 05 80 * 960.50.200 05 90 * 960.50.225
.06 103 * 960.50.225 .06 103 * 960.50.225 .06 105 * 960.50.225 .06 95 * 960.50.225 .06 98 * 960.50.225 .06 108 * 960.50.225
.07 113 * 960.50.250 .07 113 * 960.50.250 .07 115 * 960.50.250 .07 105 * 960.50.225 .07 105 * 960.50.225 .07 115 * 960.50.250
.08 125 960.50.175 960.50.250 .08 125 960.50.175 960.50.250 .08 127 960.50.175 960.50.250 .08 117 960.50.175 960.50.225 .087118 960.50.175 960.50.250 .087127 960.50.175 960.50.250
.10 138 960.50.200 960.50.275 .10 138 960.50.200 960.50.275 .10 140 960.50.200 960.50.275 .10 130 960.50.200 960.50.250 .10 130 960.50.200 960.50.250 .10 140 960.50.200 960.50.275
.11 151 960.50.200 960.50.275 .11 151 960.50.200 960.50.275 .11 153 960.50.200 960.50.275 .11 143 960.50.200 960.50.275 .11 138 960.50.200 960.50.275 .11 148 960.50.200 960.50.275
.12 163 960.50.225 960.50.300 .12 163 960.50.225 960.50.300 .12 165 960.50.225 960.50.300 .12 155 960.50.225 960.50.275 .112143 960.50.200 960.50.275 .112152 960.50.200 960.50.275
.18 176 960.50.225 960.50.300 .13 176 960.50.225 960.50.300 .13 178 960.50.225 960.50.300 .13 168 960.50.225 960.50.300 .12 155 960.50.225 960.50.275 .12 165 960.50.225 960.50.300
.15 188 960.50.250 960.50.325 .15 188 960.50.250 960.50.325 .15 190 960.50.250 960.50.325 .15 180 960.50.250 960.50.300 .137168 960.50.225 960.50.300 .137177 960.50.225 960.50.300
.16 201 960.50.250 960.50.325 .16 201 960.50.250 960.50.325 .16 203 960.50.250 960.50.325 .16 193 960.50.250 960.50.325 .15 180 960.50.250 960.50.300 .15 190 960.50.250 960.50.325
.17 213 960.50.275 960.50.350 .17 213 960.50.275 960.50.350 .17 215 960.50.275 960.50.350 .17 205 960.50.275 960.50.325 .162193 960.50.250 960.50.325 .162202 960.50.250 960.50.325
.18 226 960.50.275 960.50.350 .18 226 960.50.275 960.50.350 .18 228 960.50.275 960.50.350 .18 218 960.50.275 960.50.350 .17 198 960.50.250 960.50.325 .17 208 960.50.275 960.50.325
.20 238 960.50.300 960.50.375 .20 238 960.50.300 960.50.375 .20 240 960.50.300 960.50.375 .20 230 960.50.300 960.50.350 .18 205 960.50.275 960.50.325 .18 215 960.50.275 960.50.350
.21.251 960.50.300 960.50.375 .21.251 960.50.300 960.50.375 .21 253 960.50.300 960.50.375 .21 243 960.50.300 960.50.375 .187218 960.50.275 960.50.350 .187227 960.50.275 960.50.350
.22 263 960.50.325 960.50.400 .22 263 960.50.325 960.50.400 .22 265 960.50.325 960.50.400 .22 255 960.50.325 960.50.375 .20 230 960.50.300 960.50.350 .20 240 960.50.300 960.50.375
.23 276 960.50.325 960.50.400 .23 276 960.50.325 960.50.400 .23 278 960.50.325 960.50.400 .23 268 960.50.325 960.50.400 .212243 960.50.300 960.50.375 .212252 960.50.300 960.50.375
.25 288 960.50.350 960.50.425 .25 288 960.50.350 960.50.425 25290 960.50.350 960.50.425 .25 280 960.50.350 960.50.400 .23 255 960.50.325 960.50.375 .23 265 960.50.325 960.50.400
.26 301 960.50.350 960.50.425 .26 301 960.50.350 960.50.425 .26 303 960.50.350 960.50.425 .26 293 960.50.350 960.50.425 .237268 960.50.325 960.50.400 .237277 960.50.325 960.50.400
.27 313 960.50.375 960.50.450 .27 313 960.50.375 960.50.450 .27 315 960.50.375 960.50.450 .27 305 960.50.375 960.50.425 .25 280 960.50.350 960.50.400 .25 290 960.50.350 960.50.425
.28 326 960.50.375 960.50.450 .28 326 960.50.375 960.50.450 .28 328 960.50.375 960.50.450 .28 318 960.50.375 960.50.450 .262293 960.50.350 960.50.425 262302 960.50.350 960.50.425
.30 338 960.50.400 960.50.475 .30 338 960.50.400 960.50.475 .30 340 960.50.400 960.50.475 .30 330 960.50.400 960.50.450 .28 305 960.50.375 960.50.425 .28 315 960.50.375 960.50.450
.31 351 960.50.400 960.50.475 .31 351 960.50.400 960.50.475 .31 353 960.50.400 960.50.475 .31 343 960.50.400 960.50.475 .29 318 960.50.375 960.50.450 .29 327 960.50.375 960.50.450
.32 363 960.50.425 960.50.500 .32 363 960.50.425 960.50.500 .32 365 960.50.425 960.50.500 .32 355 960.50.425 960.50.475 .30 330 960.50.400 960.50.450 .30 340 960.50.400 960.50.475
.33 376 960.50.425 960.50.500 .33 376 960.50.425 960.50.500 .33 378 960.50.425 960.50.500 .33 368 960.50.425 960.50.500 .312343 960.50.400 960.50.475 .312352 960.50.400 960.50.475
.35 388 960.50.450 960.50.525 .35 388 960.50.450 960.50.525 .35390 960.50.450 960.50.525 .35 380 960.50.450 960.50.500 .325355 960.50.425 960.50.475 325365 960.50.425 960.50.500
.36 401 960.50.450 960.50.525 .36 401 960.50.450 960.50.525 .36 403 960.50.450 960.50.525 .36 393 960.50.450 960.50.525 337368 960.50.425 960.50.500 .337377 960.50.425 960.50.500
.37 413 960.50.475 960.50.550 .37 413 960.50.475 960.50.550 .37 415 960.50.475 960.50.550 .37 405 960.50.475 960.50.525 .350380 960.50.450 960.50.500 .350390 960.50.450 960.50.525
.38 426 960.50.475 960.50.550 .38 426 960.50.475 960.50.550 .38 428 960.50.475 960.50.550 .38 418 960.50.475 960.50.550 .362393 960.50.450 960.50.525 .362402 960.50.450 960.50.525
40 438 960.50.500 960.50.575 .40 438 960.50.500 960.50.575 .40 440 960.50.500 960.50.575 .40 430 960.50.500 960.50.550 .375405 960.50.475 960.50.525 .375415 960.50.475 960.50.550
41451 960.50.500 960.50.575 .41 451 960.50.500 960.50.575 .41 453 960.50.500 960.50.575 .41 443 960.50.500 960.50.575 .387418 960.50.475 960.50.550 .387427 960.50.475 960.50.550
42 463 960.50.525 960.50.600 .42 463 960.50.525 960.50.600 .42 465 960.50.525 960.50.600 .42 455 960.50.525 960.50.575 400430 960.50.500 960.50.550 400440 960.50.500 960.50.575
43 476 960.50.525 960.50.600 .43 476 960.50.525 960.50.600 .43 478 960.50.525 960.50.600 .43 468 960.50.525 960.50.600

45 488 960.50.550 960.50.625 .45 488 960.50.550 960.50.625 .45 490 960.50.550 960.50.625 .45 480 960.50.550 960.50.600

46 501 960.50.550 960.50.625 .46 501 960.50.550 960.50.625 .46 503 960.50.550 960.50.625 .46 493 960.50.550 960.50.625

47 513 960.50.575 960.50.650 .47 513 960.50.575 960.50.650 .47 515 960.50.575 960.50.650 .47 505 960.50.575 960.50.625

48 526 960.50.575 960.50.650 .48 526 960.50.575 960.50.650 .48 528 960.50.575 960.50.650 .48 518 960.50.575 960.50.650

.50 538 960.50.600 960.50.675 .50 538 960.50.600 960.50.675 .50 540 960.50.600 960.50.675 .50 530 960.50.600 960.50.650

.51 551 960.50.600 960.50.675 .51 551 960.50.600 960.50.675 .51 553 960.50.600 960.50.675 .51 543 960.50.600 960.50.675

.52 563 960.50.625 960.50.700 .52 563 960.50.625 960.50.700 .52 565 960.50.625 960.50.700 .52 555 960.50.625 960.50.675

.53 676 960.50.625 960.50.700 .53 576 960.50.625 960.50.700 .53 578 960.50.625 960.50.700 .53 568 960.50.625 960.50.700

.55 588 960.50.650 960.50.725 .55 588 960.50.650 960.50.725 .55 590 960.50.650 960.50.725 .55 580 960.50.650 960.50.700 *auf Anfrage

.60 638 960.50.700 960.50.775 .60 638 960.50.700 960.50.775 .60 640 960.50.700 960.50.775 .60 630 960.50.700 960.50.750

"Heavy Duty" Ausfuhrung | Montageset Art. Nr. 974.50

2_—» @ Stiickliste Fiihrungsrinnenset "Heavy Duty": @ Rinnenseitenteil,

Aluminium, 2 m @ Gleitschiene, Kunststoff, 2 m @ Kunststoff
Gleitleisten, seitlich, 2 m (ohne Gleitleisten auf Anfrage) @ Optional:

Dampfungsprofil, Gummi @ Stiickliste Montageset "Heavy Duty":

@ @ C-Profil, Stahl verzinkt @ Gleitmutter M8 € Montagewinkel "Heavy
L Duty", Aluminium @ Innensechskant M8 x 25 @ = Fuhrungsrinnen-Set
M8 = Gleitschiene
x25 @ . . . . .
Hinweis: MaBe wie Basic Version! o - Montageset "Heavy duty"
P
<J Ausnahme: Montagewinkel, siehe Skizze ® - C-Profi

“@ Flr das Montageset "Heavy Duty" mit C-Profil setzen Sie bitte anstelle der Art. Nr. 960.50.XXX die Art. Nr. 974.50.XXX bei "auBen montiert" ein!
Beispiel: Montageset "Heavy Duty" Art. Nr. 974.50.

Die Innenbreite der Flihrungsrinne und die Lange der C-Schiene des Montagesets 9.35
® kann je nach Anschlusselement abweichen. Bitte rufen Sie uns im Zweifel an! -



974.30.SL
974.31.SL

HD

+49- (0) 22 03-96 49-800
+49- (0) 22 03-96 49-222

Tel.

igus® GmbH
51147 Koin

Internet: www.igus.de
E-mail: info@igus.de

©

igus® E-KettenSysteme®

Fax

36

° ®

Art. Nr. 974.30.SL | 974.31.SL | Rinnenhdhe: 184 mm

Super-Aluminium-Fihrungsrinne | "Heavy-Duty"-Ausfihrung

e Fir folgende
E-Ketten®/E-Rohre:

System E4 Serie
® 4040HD/R8840HD

Speziell fir die igus® E4/4 Serie
4040HD (Heavy Duty) empfehlen
wir dieses Rinnen-System. Bau-
gleich mit Rinne 974.30.SL jedoch
mit HD-Montageset. Mit dem HD-
Montageset ist das System optimal
fUr den anspruchsvollen Anlagen-
bau geeignet.

Ba = E-Ketten® AuBenbreite
Bi = E-Ketten® Innenbreite
ha = E-Ketten® AuBenhthe
HRi
Hg, = Rinnen-AuBenhdhe

= Rinnen-Innenhdhe

Bg; = Rinnen-Innenbreite P
abhéngig von MaB Ba
Bg, = Rinnen-AuBenbreite

H.>2eha
= By=Ba+4
@ - Fuhrungsrinnen-Set
= Gleitschiene
= Montageset
® - CProfi

Berechnung -

Verfahrweg, mittig
Halber Verfahrweg, gerundet auf
volle 2 m Stlicke = Xm Fiihrungs-
rinnenlange OHNE Gleitschiene
+ Xm Fuhrungsrinnenlédnge MIT
Gleitschiene + Montageset
(Anzahl der Sticke + 1)

Ergénzen Sie die Art. Nr. mit dem
angegebenen C-Profillangen-
Index. Beispiel: 974.50.[200]
Den C-Profildngen-Index fur die
gewéhlte Rinnenbreite By, ent-
nehmen Sie bitte ® den Tabellen
auf der rechten Seite oder der ent-
sprechenden Serien-Katalogseite

BRa
Ba +4

Ba
Bi

45 Bgi

Léange des C-Profils abhangig von MaB B, - "Lange C-Profil" P> Tabellen rechte Seite

@ Stiickliste Fiihrungsrinnenset "Heavy Duty": @ Rinnenseitenteil, Aluminium,
2 m @ Gleitschiene, Kunststoff, 2 m @ Kunststoff Gleitleisten, seitlich, 2 m
(ohne Gletleisten auf Anfrage) {® Optional: Démpfungsprofi, Gummi @ Stiickliste
Montageset "Heavy Duty": & C-Profi, Stahl verzinkt @ Gleitmutter M8 ©
Montagewinkel "Heavy Duty", Aluminium @ Innensechskant M8 x 25

Gewicht

Heavy Duty: Komponenten

Beschreibung - komplettes Fiihrungsrinnenset Art. Nr.

@ 1 Satz mit 2 Rinnenseitenteilen & 2 m, incl. Gleitieisten, ohne Gleitschienen 974.30.SL  ~ 10,0 kg

@ 1 Satz mit 2 Rinnenseitenteilen & 2 m, incl. Gleitieisten, mit Gleitschienen  974.31.SL =~ 12,8 kg

© 1 Montageset "Heavy Duty" ohne C-Profil 974.50 ~ 0,40 kg
1 Montageset "Heavy Duty" mit C-Profil 974.50.|:|

Beschreibung - Einzelteile

© 1 Kunststoff Gleitleiste, einzeln, a2 m 75.01 ~ 0,06 kg

O Dampfungsprofil, einzeln, a 2 75.68.H

@ 1 Innensechskant M8 x 25, einzeln MAT 0040445

@ 1 Gleitmutter M8, einzeln MAT 0040413

@ 1 Gleitschiene, einzeln, 32 m 83.79 ~1,30kg

@ 1 C-Profil, einzeln 9252 | =0,90kg/m

Bestellbeispiel: fir 30 m Verfahrweg, Einspeisung mittig,

far Serie 4040HD.10.250.0 mit B, = 158

FUhrungsrinnen-Set (bestehend aus 2 Rinnenseitenteilen incl. Gleitleisten) ohne Gleitschiene

Bestelltext: 16 m Fiihrungsrinne ohne Gleitschiene (8 Satzea2m)  Art. Nr. 974.30.SL
FUhrungsrinnen-Set (bestehend aus 2 Rinnenseitenteilen incl. Gleitleisten) mit Gleitschiene
Bestelltext: 16 m Fiihrungsrinne mit Gleitschiene (8 Sitze 2 2 m) Art. Nr. 974.31.SL

Montageset "Heavy Duty" komplett (Menge: Flihrungsrinnen-Sets + 1)

Art. Nr. 974.50.[275)

Bestelltext: 17 Montagesets "Heavy Duty"
Optional: FUr eine zusétzliche Gerauschreduzierung mit dem

Art. Nr.  974.30.SLA

Dampfungsprofil erganzen Sie bitte den Index A Beispiel:

Rinnensysteme und Montagevideos online » www.igus.de/de/guide



1 O 974.30.SL
974.31.SL

Super-Aluminium-Fihrungsrinne | "Heavy-Duty"-Ausfihrung s

C-Profil-Langen

4040HD/R8840HD
4040HD.05.250.0

B, Art. Nr.

[mm] montiert
05 108 974.50.225
06 123 974.50.250
07 133 974.50.250
08 146 974.50.275
10 158 974.50.275
A1 170 974.50.300
12 183 974.50.300
13 195 974.50.325
15 208 974.50.325
16 220 974.50.350
A7 233 974.50.350
18 245 974.50.375
20 258 974.50.375
21 270 974.50.400
22 283 974.50.400
23 295 974.50.425
25 308 974.50.425
26 320 974.50.450
27 333 974.50.450
28 345 974.50.475
30 358 974.50.475
31 370 974.50.500
32 383 974.50.500
33 395 974.50.525
35 408 974.50.525
36 420 974.50.550
37 433 974.50.550
38 445 974.50.575
40 458 974.50.575
41470 974.50.600
42 483 974.50.600
43 495 974.50.625
45 508 974.50.625
46 520 974.50.650
47 533 974.50.650
48 545 974.50.675
50. 558 974.50.675
51 570 974.50.700
52 583 974.50.700
53 595 974.50.725
55 608 974.50.725
60 658 974.50.775

Die Innenbreite der Flihrungsrinne und die Lange der C-Schiene des Montagesets 9.37

= kann je nach Anschlusselement abweichen. Bitte rufen Sie uns im Zweifel an!



975.30.SL

975.31.SL

®
[0]
€
[0
—
7]
>
(%)
c
[0}
=
Q
:f
L
®
()
S
=)

Tel.

igus® GmbH
51147 Koln

+49- (0) 22 03-96 49-800
+49- (0) 22 03-96 49-222

Fax

Internet: www.igus.de
E-mail: info@igus.de

©

.38

e Fir folgende
E-Ketten®/E-Rohre:
System E4 Serie

® E4.80/H4.80/R4.80

® 5050/5150/R9850

® 15050/15150/R19850
® 15250/15350

System E6 Serie
@® E6.80

Ba = E-Ketten® AuBenbreite
Bi = E-Ketten® Innenbreite
ha = E-Ketten® AuBenhtdhe
; = Rinnen-Innenhéhe

ks = RiNnen-AuBenhdhe

W T

= = Rinnen-Innenbreite P
abhangig von Mali3 Ba

Bg, = Rinnen-AuBenbreite
' Hg=2°¢ha
= B, =Ba+4

@ = Fihrungsrinnen-Set
= Gleitschiene
= Montageset "Basic"
@® - C-Prfi

Berechnung -

=0om
Soog
ooog
oong
ooona

Halber Verfahrweg, gerundet auf

Verfahrweg, mittig

volle 2 m Stlicke = Xm Fiihrungs-
rinnenldnge OHNE Gleitschiene
+ Xm Flhrungsrinnenlange MIT
Gleitschiene + Montageset
"Basic" (Anzahl der Stlicke + 1)

Erganzen Sie die Art. Nr. mit dem
angegebenen C-Profillangen-
Index. Beispiel: 960.50.[200]
Den C-Profillangen-Index fur die
gewdhlte Rinnenbreite By, ent-
nehmen Sie bitte » den Tabellen
auf der rechten Seite oder der ent-
sprechenden Serien-Katalogseite

Festpunktmodul - Hilfe

beim Befestigen des E-

Ketten®-Festpunktes P>
L Seite 9.16

Art. Nr. 975.30.SL | 975.31.SL | Rinnenhéhe: 236 mm
Super-Aluminium-Fihrungsrinne | "Basic"-Ausfihrung

BRa
40 Bpi = Ba+4 S 115
29 Ba

Bi

Klemmschuh op-
tional innen oder
auBen montierbar

@ Stiickliste Fithrungsrinnenset "Basic": € Rinnenseitenteil, Aluminium, 2 m
@ Gleitschiene, Kunststoff, 2 m @ Kunststoff Gleitieisten, seitlich, 2 m (ohne Gleit-
leisten auf Anfrage) {® Optional: Dampfungsprofi, Gummi @ Stiickliste Montageset
"Basic": @ Klemmschuh, Alu @ C-Profi, Stahl verzinkt, Lange P> Tabelle ®
Innensechskant M8 x 20 @ Gleitmutter M8 @ Verbinder “"Basic", Kunststoff

Gewicht

Basic Version: Komponenten

Beschreibung - komplettes FUhrungsrinnenset Art. Nr.

@ 1 Satz mit 2 Rinnenseitenteilen & 2 m, incl. Gleitieisten, ohne Gleitschienen 975.30.SL =~ 14,0 kg

@ 1 Satz mit 2 Rinnenseitenteilen & 2 m, incl. Gleitieisten, mit Gleitschienen  975.31.SL =~ 16,6 kg
1 Montageset "Basic" ohne C-Profil 960.50 =~ 0,08 kg
1 Montageset "Basic" mit C-Profil 960.50.|:|

Beschreibung - Einzelteile

® 1 Kunststoff Gleitleiste, einzeln, 82 m 75.01 ~ 0,06 kg

O Dampfungsprofil, einzeln, a2 m 75.68.H

@ 1 Klemmschuh, einzeln 75.50 =~ 0,04 kg

@ 1 Verbindungselement, einzeln 75.60

® 1 Innensechskant M8 x 20, einzeln MAT 0040445

@ 1 Gleitmutter M8, einzeln MAT 0040413

@ 1 Gleitschiene, einzeln, 22 m 83.79 ~1,30 kg

@ 1 C-Profil, einzeln 92.52] | =~0,90kg/m

Bestellbeispiel: fliir 30 m Verfahrweg, Einspeisung mittig,
far Serie 5050.30.300.0 mit By, = 354

FUhrungsrinnen-Set (bestehend aus 2 Rinnenseitenteilen incl. Gleitleisten) ohne Gleitschiene

Bestelltext: 16 m Fidhrungsrinne ohne Gleitschiene (8 Satzea2m)  Art. Nr. 975.30.SL
Flhrungsrinnen-Set (bestehend aus 2 Rinnenseitenteilen incl. Gleitleisten) mit Gleitschiene
Bestelltext: 16 m Fiihrungsrinne mit Gleitschiene (8 Satze a 2 m) Art. Nr. 975.31.SL

Montageset "Basic" komplett (Menge: Fiihrungsrinnen-Sets + 1)
Bestelltext: 17 Montagesets "Basic"

Art. Nr. 960.50.[425]

Festpunktmodul

Bestelltext: 1 Set Art. Nr. 975.80
Optional: Fir eine zusétzliche Gerauschreduzierung mit dem

Dampfungsprofil ergénzen Sie bitte den Index A Beispiel: Art. Nr. 975.30.SLA

Rinnensysteme und Montagevideos online » www.igus.de/de/guide



975.30.SL

Super-Aluminium-Fihrungsrinne | "Basic"-Ausfuhrung 975.31.SL

C-Profil-Langen Basic Version - Klemmschuh optional innen oder auBen montierbar! Fir folgende Serien:

E4.80/H4.80/R4.80 5050/5150/R9850  15050/15150/R19850 15250/15350 E6.80
E4.80.05.200.0 5050.05.200.0 15050.05.200.0 15250.30.300.0 £6.80.30.300.0
Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Art. Nr. Part No. Part No. Art. Nr. Art. Nr.
B innen auBen B, innen auBen B, innen auBen Bg; attached attached B innen auBen
[mm] montiert montiert [mm] montiert montiert [mm] montiert montiert [mm] inwards outwards [mm] montiert montiert
.05 104 * 960.50.225 .05 104 * 960.50.225 .05 84 * 960.50.200 .05 80 * 960.50.200 .05 104 * 960.50.225
06 119 * 960.50.250 .06 119 * 960.50.250 .06 99 * 960.50.225 .06 98 * 960.50.225 06 119 * 960.50.250
07 129 * 960.50.250 .07 129 * 960.50.250 .07 109 * 960.50.225 .07 105 * 960.50.225 .07 129 * 960.50.250
.08 141 960.50.200 960.50.275 .08 141 960.50.200 960.50.275 .08 121 * 960.50.250 .087 118 * 960.50.250 .08 141 960.50.200 960.50.275
10 154 960.50.225 960.50.275 .10 154 960.50.225 960.50.275 .10 134 * 960.50.250 .10 130 * 960.50.250 .10 154 960.50.225 960.50.275

11167 960.50.225 960.50.300 .11 167 960.50.225 960.50.300 .11 146 960.50.200 960.50.275 .11 138 960.50.200 960.50.275 .11 167 960.50.225 960.50.300
.12 179 960.50.250 960.50.300 .12 179 960.50.250 960.50.300 .12 159 960.50.225 960.50.275 .112 143 960.50.200 960.50.275 .12 179 960.50.250 960.50.300
13 192 960.50.250 960.50.325 .13 192 960.50.250 960.50.325 .13 171 960.50.225 960.50.300 .12 155 960.50.225 960.50.275 .13 192 960.50.250 960.50.325
15 204 960.50.275 960.50.325 .15 204 960.50.275 960.50.325 .15 184 960.50.250 960.50.300 .137 168 960.50.225 960.50.300 .15 204 960.50.275 960.50.325
.16 217 960.50.275 960.50.350 .16 217 960.50.275 960.50.350 .16 196 960.50.250 960.50.325 .15 180 960.50.250 960.50.300 .16 217 960.50.275 960.50.350
17 229 960.50.300 960.50.350 .17 229 960.50.300 960.50.350 .17 209 960.50.275 960.50.325 .162 193 960.50.250 960.50.325 .17 229 960.50.300 960.50.350
.18 242 960.50.300 960.50.375 .18 242 960.50.300 960.50.375 .18 221 960.50.275 960.50.350 .17 198 960.50.250 960.50.325 .18 242 960.50.300 960.50.375
20 254 960.50.325 960.50.375 .20 254 960.50.325 960.50.375 .20 234 960.50.300 960.50.350 .18 205 960.50.275 960.50.325 .20 254 960.50.325 960.50.375
21 267 960.50.325 960.50.400 .21 267 960.50.325 960.50.400 .21 246 960.50.300 960.50.375 .187 218 960.50.275 960.50.350 .21 267 960.50.325 960.50.400
22 279 960.50.350 960.50.400 .22 279 960.50.350 960.50.400 .22 259 960.50.325 960.50.375 .20 230 960.50.300 960.50.350 .22 279 960.50.350 960.50.400
23 292 960.50.350 960.50.425 .23 292 960.50.350 960.50.425 .23 271 960.50.325 960.50.400 .212 243 960.50.300 960.50.375 .23 292 960.50.350 960.50.425
25 304 960.50.375 960.50.425 .25 304 960.50.375 960.50.425 .25 284 960.50.350 960.50.400 .23 255 960.50.325 960.50.375 25 304 960.50.375 960.50.425
26 317 960.50.375 960.50.450 .26 317 960.50.375 960.50.450 .26 296 960.50.350 960.50.425 .237 268 960.50.325 960.50.400 26 317 960.50.375 960.50.450
27 329 960.50.400 960.50.450 .27 329 960.50.400 960.50.450 .27 309 960.50.375 960.50.425 .25 280 960.50.350 960.50.400 .27 329 960.50.400 960.50.450
.28 342 960.50.400 960.50.475 .28 342 960.50.400 960.50.475 .28 321 960.50.375 960.50.450 262 293 960.50.350 960.50.425 28 342 960.50.400 960.50.475
.30 354 960.50.425 960.50.475 .30 354 960.50.425 960.50.475 .30 334 960.50.400 960.50.450 .28 305 960.50.375 960.50.425 30 354 960.50.425 960.50.475
.31 367 960.50.425 960.50.500 .31 367 960.50.425 960.50.500 .31 346 960.50.400 960.50.475 .29 318 960.50.375 960.50.450 .31 367 960.50.425 960.50.500
32 379 960.50.450 960.50.500 .32 379 960.50.450 960.50.500 .32 359 960.50.425 960.50.475 .30 330 960.50.400 960.50.450 .32 379 960.50.450 960.50.500
.33 392 960.50.450 960.50.525 .33 392 960.50.450 960.50.525 .33 371 960.50.425 960.50.500 312 343 960.50.400 960.50.475 .33 392 960.50.450 960.50.525
35 404 960.50.475 960.50.525 .35 404 960.50.475 960.50.525 .35 384 960.50.450 960.50.500 .325 355 960.50.425 960.50.475 .35 404 960.50.475 960.50.525
36 417 960.50.475 960.50.550 .36 417 960.50.475 960.50.550 .36 396 960.50.450 960.50.525 .337 368 960.50.425 960.50.500 .36 417 960.50.475 960.50.550
.37 429 960.50.500 960.50.550 .37 429 960.50.500 960.50.550 .37 409 960.50.475 960.50.525 350 380 960.50.450 960.50.500 .37 429 960.50.500 960.50.550
.38 442 960.50.500 960.50.575 .38 442 960.50.500 960.50.575 .38 421 960.50.475 960.50.550 .362 393 960.50.450 960.50.525 .38 442 960.50.500 960.50.575
40 454 960.50.525 960.50.575 .40 454 960.50.525 960.50.575 .40 434 960.50.500 960.50.550 375 405 960.50.475 960.50.525 40 454 960.50.525 960.50.575
41 467 960.50.525 960.50.600 .41 467 960.50.525 960.50.600 .41 446 960.50.500 960.50.575 387 418 960.50.475 960.50.550 .41 467 960.50.525 960.50.600
42 479 960.50.550 960.50.600 .42 479 960.50.550 960.50.600 .42 459 960.50.525 960.50.575 400 430 960.50.500 960.50.550 .42 479 960.50.550 960.50.600

43 492 960.50.550 960.50.625 .43 492 960.50.550 960.50.625 .43 471 960.50.525 960.50.600 43 492 960.50.550 960.50.625
45 504 960.50.575 960.50.625 .45 504 960.50.575 960.50.625 .45 484 960.50.550 960.50.600 45 504 960.50.575 960.50.625
46 517 960.50.575 960.50.650 .46 517 960.50.575 960.50.650 .46 496 960.50.550 960.50.625 46 517 960.50.575 960.50.650
A7 529 960.50.600 960.50.650 .47 529 960.50.600 960.50.650 .47 509 960.50.575 960.50.625 A7 529 960.50.600 960.50.650
48 542 960.50.600 960.50.675 .48 542 960.50.600 960.50.675 .48 521 960.50.575 960.50.650 48 542 960.50.600 960.50.675
.50 554 960.50.625 960.50.675 .50 554 960.50.625 960.50.675 .50 534 960.50.600 960.50.650 50 554 960.50.625 960.50.675
.51 567 960.50.625 960.50.700 .51 567 960.50.625 960.50.700 .51 546 960.50.600 960.50.675 51 567 960.50.625 960.50.700
52 579 960.50.650 960.50.700 .52 579 960.50.650 960.50.700 .52 559 960.50.625 960.50.675 52 579 960.50.650 960.50.700
53 592 960.50.650 960.50.725 .53 592 960.50.650 960.50.725 .53 571 960.50.625 960.50.700 53 592 960.50.650 960.50.725
.65 604 960.50.675 960.50.725 .55 604 960.50.675 960.50.725 .55 584 960.50.650 960.50.700 55 604 960.50.675 960.50.725
.60 654 960.50.725 960.50.775 .60 654 960.50.725 960.50.775 .60 634 960.50.700 960.50.750 “auf Anfrage 60 654 960.50.725 960.50.775

"Heavy Duty"-Ausfuhrung | Montageset Art. Nr. 975.50

45 @ stiickliste Fithrungsrinnenset "Heavy Duty": €@ Rinnenseitenteil,
Aluminium, 2 m @ Gleitschiene, Kunststoff, 2 m @ Kunststoff
Gleitleisten, seitlich, 2 m (ohne Gleitleisten auf Anfrage) {® Optional:

Dampfungsprofil, Gummi @ Stiickliste Montageset "Heavy Duty":
@ C-Profil, Stahl verzinkt @ Gleitmutter M8 € Montagewinkel "Heavy ~— F aiaic

@ Duty", Aluminium @ Innensechskant M8 x 25 @ - Fuhrungsrinnen-Set
M8 o = Gleitschiene
X2 Hinweis: MaBe wie Basic Version! o - Montageset "Heavy duty”
5 Ausnahme: Montagewinkel, siehe Skizze ® - C-Profi

‘@ FUr das Montageset "Heavy Duty" mit C-Profil setzen Sie bitte anstelle der Art. Nr. 960.50.XXX die Art. Nr. 975.50.XXX bei "auBen montiert" ein!
Beispiel: Montageset "Heavy Duty" Art. Nr. 975.50.

Die Innenbreite der Flihrungsrinne und die Léange der C-Schiene des Montagesets 9.39
= kann je nach Anschlusselement abweichen. Bitte rufen Sie uns im Zweifel an! -



975.30.SL 1 ®
975.31.SL

Art. Nr. 975.30.SL | 975.31.SL | Rinnenhdhe: 236 mm

HD

Ra

+49- (0) 22 03-96 49-800
+49- (0) 22 03-96 49-222

Tel.

igus® GmbH
51147 Koin

Internet: www.igus.de
E-mail: info@igus.de

©

igus® E-KettenSysteme®

Fax

40

Super-Aluminium-Flhrungsrinne | "Heavy-Duty"-Ausfuhrung

e Fir folgende
E-Ketten®/E-Rohre:

System E4 Serie
® 5050HD/R9850HD

Speziell fir die igus® E4/4 Serie
5050HD (Heavy Duty) empfehlen
wir dieses Rinnen-System. Bau-
gleich mit Rinne 975.30.SL jedoch
mit HD-Montageset. Mit dem HD-
Montageset ist das System optimal
fUr den anspruchsvollen Anlagen-
bau geeignet.

Ba = E-Ketten® AuBenbreite
Bi = E-Ketten® Innenbreite
ha = E-Ketten® AuBenhthe
HRi
Hg, = Rinnen-AuBenhdhe

= Rinnen-Innenhdhe

Bg; = Rinnen-Innenbreite P
abhéngig von MaB Ba
Bg, = Rinnen-AuBenbreite

H.>2eha
= By=Ba+4
@ - Fuhrungsrinnen-Set
= Gleitschiene
= Montageset
® - CProfi

Berechnung -

Verfahrweg, mittig
Halber Verfahrweg, gerundet auf
volle 2 m Stlicke = Xm Fiihrungs-
rinnenlange OHNE Gleitschiene
+ Xm Fuhrungsrinnenlédnge MIT
Gleitschiene + Montageset
(Anzahl der Sticke + 1)

Ergénzen Sie die Art. Nr. mit dem
angegebenen C-Profillangen-
Index. Beispiel: 975.50.[200]
Den C-Profildngen-Index fur die
gewéhlte Rinnenbreite By, ent-
nehmen Sie bitte ® den Tabellen
auf der rechten Seite oder der ent-
sprechenden Serien-Katalogseite

45 Bgr; = Ba+4 11,5
Ba
Bi

' | @ Stiickliste Fiihrungsrinnenset "Heavy Duty": @ Rinnenseitenteil, Aluminium,
2 m @ Gleitschiene, Kunststoff, 2 m @ Kunststoff Gleitleisten, seitlich, 2 m
(ohne Gletleisten auf Anfrage) {® Optional: Démpfungsprofi, Gummi @ Stiickliste
Montageset "Heavy Duty": & C-Profi, Stahl verzinkt @ Gleitmutter M8 ©

Montagewinkel "Heavy Duty", Aluminium @ Innensechskant M8 x 25

Gewicht

Heavy Duty: Komponenten

Beschreibung - komplettes Fiihrungsrinnenset Art. Nr.

@ 1 Satz mit 2 Rinnenseitenteilen & 2 m, incl. Gleitieisten, ohne Gleitschienen 975.30.SL  ~ 14,0 kg

@ 1 Satz mit 2 Rinnenseitenteilen & 2 m, incl. Gleitleisten, mit Gleitschienen  975.31.SL =~ 16,6 kg

© 1 Montageset "Heavy Duty" ohne C-Profil 975.50 ~ 0,53 kg
1 Montageset "Heavy Duty" mit C-Profil 975.50.|:|

Beschreibung - Einzelteile

© 1 Kunststoff Gleitleiste, einzeln, a2 m 75.01 ~ 0,06 kg

O Dampfungsprofil, einzeln, a2 m 75.68.H

@ 1 Innensechskant M8 x 25, einzeln MAT 0040445

@ 1 Gleitmutter M8, einzeln MAT 0040413

@ 1 Gleitschiene, einzeln, 32 m 83.79 ~1,30kg

@ 1 C-Profil, einzeln 9252 | =0,90kg/m

Bestellbeispiel: fir 30 m Verfahrweg, Einspeisung mittig,
far Serie 5050HD.10.250.0 mit B, = 164

FUhrungsrinnen-Set (bestehend aus 2 Rinnenseitenteilen incl. Gleitleisten) ohne Gleitschiene

Bestelltext: 16 m Fiihrungsrinne ohne Gleitschiene (8 Satzea2m)  Art. Nr. 975.30.SL
FUhrungsrinnen-Set (bestehend aus 2 Rinnenseitenteilen incl. Gleitleisten) mit Gleitschiene
Bestelltext: 16 m Fiihrungsrinne mit Gleitschiene (8 Sitze 2 2 m) Art. Nr. 975.31.SL

Montageset "Heavy Duty" komplett (Menge: Flihrungsrinnen-Sets + 1)
Bestelltext: 17 Montagesets "Heavy Duty"

Art. Nr. 975.50.[300]

Optional: FUr eine zusétzliche Gerauschreduzierung mit dem

Art. Nr.  975.30.SLA

Dampfungsprofil erganzen Sie bitte den Index A Beispiel:

Rinnensysteme und Montagevideos online » www.igus.de/de/guide



1 S 975.30.SL
975.31.SL

Super-Aluminium-Fihrungsrinne | "Heavy-Duty"-Ausfihrung s

C-Profil-Langen

5050HD/R9850HD
5050HD.30.300.0
Bg; Art. Nr.
[mm] montiert
.05 114 975.50.250
.06 129 975.50.250
.07 139 975.50.275
.08 152 975.50.275
10 164 975.50.300
A1 176 975.50.300
12189 975.50.325
13 201 975.50.325
15 214 975.50.350
16 226 975.50.350
A7 239 975.50.375
18 251 975.50.375
20 264 975.50.400
21 276 975.50.400
.22 289 975.50.425
.23 301 975.50.425
25 314 975.50.450
26 326 975.50.450
27 339 975.50.475
.28 351 975.50.475
.30 364 975.50.500
.31 376 975.50.500
.32 389 975.50.525
.33 401 975.50.525
35 414 975.50.550
.36 426 975.50.550
.37 439 975.50.575
.38 451 975.50.575
40 464 975.50.600
41 476 975.50.600
42 489 975.50.625
43 501 975.50.625
45 514 975.50.650
46 526 975.50.650
A7 539 975.50.675
48 551 975.50.675
.50 564 975.50.700
.51 576 975.50.700
52 589 975.50.725
.53 601 975.50.725
55 614 975.50.750
.60 664 975.50.800

i

Die Innenbreite der Flihrungsrinne und die Lange der C-Schiene des Montagesets 9.41
= kann je nach Anschlusselement abweichen. Bitte rufen Sie uns im Zweifel an! -



